


Pohádka ELCE PELCE DO PEKELCE
byla pro veřejnost uvedena ve středu 10. června. 

Pěvecký koncert ZUŠ Červený Kostelec v pátek 12. června
zahájil velmi úspěšný sbor Červánek.

Pohádku upravila Marcela Kollertová pro žáky 7. ročníku
literárně - dramatické výchovy ZŠ Václava Hejny.

Představili se i nejmladší červenokostelečtí zpěváci základ-
ní umělecké školy.

Při koncertu pěveckého oboru ZUŠ měl také premiéru nový
prvek - hudební pohádka Princezna Lada.  

Pohádku v týdnu viděli četní spolužáci z červenokostelec-
kých škol, rodiče i široká veřejnost.

Pohádka ELCE PELCE DO PEKELCE
Skupinové foto. 

Aktéři hudební pohádky Princezna Lada zdraví spokojené
publikum. Oldřich Nermu~
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ElCE PELCE DO PEKELCE
Pohádka, kterou upravila Marcela Kollertová pro žáky 7.
ročníku literárně - dramatické výchovy ZŠ Václava Hejny
v Červeném Kostelci, byla pro veřejnost uvedena v podve-
čer 10. června a v rámci výchovně vzdělávacích pořadů pro
základní a mateřské školy 9. a 10. června dopoledne.

“S touto partou zkoušíme od letošního ledna samozřejmě
nejprve správnou výslovnost a pohyb po jevišti. Na konci
školního roku jsme se chtěli prezentovat menším vystoupe-
ním, ale děti mne přesvědčily, abychom připravili pohádku,”
přiznala před premiérou pochopiteně nervózní paní režisér-
ka Marcela Kollertová. Potlesk po premiéře i reprízách jí
konečně vyloudil spokojený úsměv na tváři, i když mamin-
ka a režisérka mají vždy výhrady a pravdu.  

Na jevišti Divadla J. K. Tyla se v pohádce představili
David Kareš, Karolína Kuldová, Monika Konečná, Marek
Felzmann, Iva Morávková, Kristina Svobodová, Nikola Ja-
rá, Aneta Knapová,Sabina Drahovzalová, Kristýna Drapačo-
vá, Klára Vepřeková, Nikol Hudlická. Skryti v zákulísí byli
režisérka Marcela Kollertová, kostýmérky Marcela a Ola
Labíkovy, maskér Miroslav Čermák, autor scény Ladislav
Jančík a členové techniky Divadla J. K. Tyla vedeni Jiřím
Jandou. -ON-
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Ohlédnutí za školním rokem 
pěveckého sboru Červánek

Tento školní rok byl bohatý na koncerty a další akce. Již
v měsíci říjnu jsme hostili pražskou Kantilénu a společně
koncertovali. V listopadu jsme se účastnili celostátního kola
soutěže výběrových pěveckých sborů v Novém Jičíně. Zde
jsme získali stříbrné pásmo, když do zlatého nám chybělo
pouhých 1,2 bodu. Tato soutěž se dá srovnávat se zahranič-
ními soutěžemi, nebo~ obsahuje povinnou skladbu. V pro-
sinci jsme posluchače potěšili při adventním a vánočním
koncertu. Počátkem letošního dubna nás navštívily pěvecké
sbory z Plzně a z Nového Jičína. Toto setkání jsme opět
završili společným koncertem. V květnu se uskutečnil závě-
rečný koncert a v červnu výroční koncert s novým prvkem-
hudební pohádkou Princezna Lada.

Celý rok se nesl v duchu příprav na mezinárodní soutěž
v severním Walesu, kam jsme byli vybráni na základě vydá-
ní třetího CD. Tato soutěž se uskuteční 5. - 12. 7. 2009. Pro-
sím, držte nám všichni palce, abychom dobře reprezentova-
li naše město a republiku.

Děkujeme našemu městu za finanční příspěvek, paní ře-
ditelce Haně Pellové za vytvoření podmínek ke koncertům a
soutěžím, všem rodičům děkuji za ochotné přijetí dětí do ro-
din a za to, že vedou děti k zodpovědnosti a vytrvalosti při
studiu v ZUŠ. Eva Kubečková, DiS

Červenokostelecké krasličářky
Letošní svátky jara již dávno odezněly, ale děvčata z krasli-
čářského kroužku se ve vzpomínkách na Velikonoce vrací
stále. Ani letos nezahálely, ale pečlivě připravovaly vajíčka
zdobená slámou k celostátní soutěži O nejkrásnější kraslici
dětí a mládeže roku 2009. 

Soutěž se koná vždy po třech letech a porota je složena
z etnografů a pracovníků Národopisného oddělení Muzea
v Praze. Z Čech a Moravy vyberou 20 nejlepších tvůrců
kraslic a ti jsou pozváni na slavnostní předávání cen. Pět
červenokosteleckých děvčat bylo oceněno na předních
místech v různých věkových kategoriích. Slavnostní předání
bylo opět v Praze v Kinského letohrádku. Zahájeno bylo
koncertem pražského pěveckého sboru a přivítáním přítom-
ných, následovala přednáška ředitelky národopisného od-
dělení Dr. Langhammerové a poté vedoucí Asociace malířů
kraslic ČR předali dětem poháry a diplomy. Po skončení si
žáci prohlédli vystavené exponáty v Musaionu, a aby viděli
i část prosluněné Prahy, prošli se přes Karlův most a kolem
Národního divadla.

Byl to slavnostní den, ale i dny předcházející dívky
z našeho kroužku nezahálely. Na předvelikonočních akcích
předváděly zdobení kraslic ve vile Čerých v České Skalici,
na Žernově, v Trutnově v Národním domě, kam jezdí každý
rok a velmi rády. Velkou výstavu kraslic doplněnou pa-
nenkami v krojích a obrazy krojů měli letos možnost zhléd-
nout i v úpickém muzeu. A jako v minulých letech zkouše-
ly děti zdobení kraslic i v Hradci Králové.

Jsme proto rádi, že lidová tvorba v našem městě žije
(ukázky a výstavy na nás žádají i v ostatních místech naše-
ho regionu) a že v dětech má své pokračovatele. Vždy~ ve
vyšší kategorii 15 - 18 let byly znovu oceněny a získaly po-
háry Ivana Havlová, Patricie Franková a Veronika Kuldová.
V mladších kategoriích se umístily na 1. místě Kateřina
Štrofová, dále Verunka Hornychová a další ocenění získaly
Martina Rybová, Lucie Kuldová a Zdislava Tučková.

Věříme, že všichni, kteří poznali krásu lidové tvorby, bu-
dou vždy oceňovat a chápat práci lidských rukou a prožívat
radost z toho, že sami umí tvořit něco hezkého a potěšit i své
nejmilejší. Vždy~ lidové umění je dokladem vzdělanosti a
kulturnosti národa. Můžeme být hrdi na to, že i když je naše
zem malá, je krásná nejen přírodou, ale má i své bohaté
tradice nejen v rozmanitosti krojů, tanců, zpěvů, ale i v té
naší lidové tvořivosti.                                    Anna Rusová



Slovo starosty města
V úvodu mně dovolte, abych poblahopřál školákům k úspěš-
nému zakončení školního roku a bezstarostnému vykročení
do prázdnin, které budou prozářeny sluncem, no zkrátka, že
to budou prázdniny, jak mají být. Vám ostatním bych chtěl
popřát pohodovou dovolenou plnou příjemně strávených
chvil zaslouženého odpočinku. 

V krátkosti o probíhajících investičních akcích. Tou nej-
větší je oprava Základní školy Červený Kostelec (I. stupeň).
Jsou dokončeny zemní práce na odvodnění hlavně zadní
části budovy. Provádí se zateplení budovy a od 29. července
se přikročí k demontáži boletických panelů. Tato stavebně
náročná část se samozřejmě musí pořídit do konce prázdnin
tak, aby nebyl narušen začátek nového školního roku. V do-
bě prázdnin bude probíhat i další akce, a to v Olešnici, kde
se začíná s výměnou oken a dveří v mateřské a základní
škole. 

Sami jistě vidíte, že vedení města má snahu neustále ve
městě a jeho okolí něco zlepšovat. Proto nejenom mě samot-
ného, ale jistě i většinu z Vás trápí vandalismus, jako je niče-
ní laviček, odpadkových košů a jiného mobiliáře města.
V poslední době se rozmohlo sprejerství, které městu jistě na
kráse nepřidá, a nezanedbatelný je i fakt, že odstraňování
stojí nemalé finanční prostředky. Ty ovšem budeme nekom-
promisně vymáhat na pachatelích.  

Prázdniny hlavně patří odpočinku, ke kterému patří i kul-
turní a sportovní vyžití. Pracovníci MKS a jiných organiza-
cí Vám budou chtít dny prázdnin zpříjemnit dostatkem kul-
turních a sportovních akcí rozličných žánrů. Hlavní akcí, tak
jako každoročně, bude folklorní festival. Ten letošní jubilej-
ní, v pořadí již pětapadesátý, proběhne od 19. do 23. srpna,
kde jinde než v přírodním areálu u Divadla J. K. Tyla v Čer-
veném Kostelci. Podrobný program najdete v jiné části toho-
to zpravodaje. Jisté je jedno, podle souborů dnes známých je
zase na co se těšit. Tak už jen zařídit krásné, teplé počasí a
zas to nebude mít chybu. 

Na závěr mi dovolte Vám všem popřát hodně prázdnino-
vého sluníčka a dovolenou plnou pěkných zážitků. 

Petr Mědílek, starosta
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Úřední dny notářky
Úřední dny, konané notářkou JUDr. Helenou Součkovou
(tel.: 491 423 256, e-mail: hsouckova.notar@nkcr.cz),
budou v zasedací místnosti v přízemí staré radnice v Čer-
veném Kostelci ve druhém pololetí 2009:  
v pátek 17. července a 21. srpna od 8 do 1130 hodin,
dále pak 25. září, 23. října, 20. listopadu a 18. prosince.

Město Červený Kostelec vyhlašuje 
výběrové řízení na nového provozovatele

kavárny - cukrárny.
Přihlášky s uvedením svého podnikatelského záměru
zasílejte na městský úřad - majetkový odbor do 17. 7.   
Bližší informace Ing. Lubomír Křivda, tel.: 491 467 522,
nebo Jana Petrů, tel.: 491 467 518.

Z jednání zastupitelstva města
Ve čtvrtek 18. června v 16 hodin se v malém sále Divadla J.
K. Tyla se konalo veřejné zasedání zastupitelstva města. Na
programu jednání byly následující body: Slib nového člena
zastupitelstva města Investiční akce Hospodaření
města Majetkové záležitosti Obecně závazné vyhlášky

Diskuse a různé.

Z jednání rady města
Jednání rady města jsou pravidelně ve středu v sudém týdnu.
Na svých zasedáních v uplynulém období rada města mimo
jiné projednala: Kontrolu úkolů Investiční akce Žádost
o povolení výjimky z vyhlášky města Rozpočtová opatře-
ní Návrh obnovy rybníka Ungrák v Olešnici Připo-
mínky ze zasedání zastupitelstva města Opravu fasády
kaple na Bohdašíně Zřízení věcného břemene s ŘSD 
Smlouvu o zřízení věcného břemene na kanalizaci Odvo-
lání vedoucího majetkového odboru Jmenování vedoucí-
ho majetkového odboru Hospodaření VODA s.r.o. Set-
kání Kostelců v Kostelci nad Vltavou Návštěvu partner-
ského města Zabkowice Slaskie Návštěva z partnerského
města Warrington Ceny za školné v mateřských školách

Pořízení změny územního plánu města Záplavové
území vodního toku Olešnice Přípravu Mezinárodního
folklorního festivalu Červený Kostelec 2009 Informační
centrum Výměnu oken v nástavbě čp. 1006 - 1008 v ulici
Generála Kratochvíla Nabídku auditorských služeb 
Informace z jednání komise výstavby a komise majetkové

Majetkové záležitosti Informace z jednání komise
životního prostředí Žádost o finanční příspěvek Pří-
pravu zasedání zastupitelstva města Veřejné osvětlení
v ulici  5. května - Lhota Opravu Základní školy a Mateř-
ské školy Olešnice Odměny ředitelům příspěvkových
organizací Žádost o příspěvek na opravu mostu Žádost
o finanční příspěvek Hospodaření města za období leden
až květen 2009 Pronájem sokolovny Informace z jed-
nání bytové komise Majetkové záležitosti Přijetí daru

Vodovod od čp. 148 k čp. 161, k. ú. Lhota za Červeným
Kostelcem Informace z jednání kontrolního výboru 
Obecně závazné vyhlášky města.

Zápis z jednání zastupitelstva města a usnesení
z jednání rady města naleznete na internetových stránkách
města www.cervenykostelec.cz  Petr Mědílek



MĚSTO ČERVENÝ KOSTELEC
OBECNĚ ZÁVAZNÁ VYHLÁŠKA č. 2/2009

o školských obvodech spádových škol pro plně-
ní povinné školní docházky v základních ško-
lách zřízených městem Červený Kostelec
Zastupitelstvo města Červeného Kostelce se na svém zase-
dání dne 18. 6. 2009 usnesením č. 2. 16. usneslo vydat na
základě § 178 odst. 2 písm. b) zákona č. 561/2004 Sb., o
předškolním, základním, středním, vyšším odborném a
jiném vzdělávání (školský zákon) a § 84 odst. 2 písm. h)
zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném
znění, tuto obecně závaznou vyhlášku:

Článek  1.
Tato vyhláška stanoví školské obvody těchto spádových
škol: Základní škola V. Hejny Červený Kostelec   

Základní škola Červený Kostelec - Lhota
Základní škola Červený Kostelec - Olešnice

Článek  2.
Školským obvodem spádové Základní školy Václava Hejny
v Červeném Kostelci (i pro odloučené pracoviště v Horním
Kostelci) se stanoví tyto části a ulice Červeného Kostelce:
17. listopadu (k.ú. Č.K.), 5. května (k.ú. Č.K.), Borek, B.
Němcové, Bř. Kafky, Českoskalická, Divadelní, Družstevní,
Dvořáčkova, Generála Kratochvíla, Halašov, Hambity, Hav-
líčkova, Husova, Chrby, Jiráskova, Komenského, Končin-
ská, Koubovka, Krátká, Langrova, Lánská, Lesní, Letná,
Lipky (k.ú. Č.K.), Manželů Burdychových, Na Lukách, Na
Skalce, Na Strži, Náchodská, Náměrky, náměstí T. G. Masa-
ryka, Nerudova, Palackého, Pazderna, Pod Vodojemem,
Podlesná, Přemyslova, Rybničná, Řehákova, Sadová, Sever-
ní, Sokolská, Souběžná, Strmá, Tyršovo náměstí, U Brod-
ského, U Čermáku, U Kaštánku, V Cihelně, V Ráji, V Zahra-
dách, Vyšehrad, Vyšehradská, Za Čermákem, Za Občinou,
Zítkova, ŽÐárská, Žižkova, Horní Kostelec, Bohdašín.

Článek  3.
Školským obvodem spádové Základní školy v Červeném
Kostelci - Lhotě se stanoví tyto části a ulice Červeného Kos-
telce: Brodky, Budovatelská, Na Hrázi, Nová, Okružní,
Větrník, Školní, Červený Kostelec - Lhota, Červený Koste-
lec - Stolín, Červený Kostelec - Mstětín.

Článek  4.
Školským obvodem spádové Základní školy v Červeném
Kostelci - Olešnici se stanoví tyto části Červeného Kostelce: 
Červený Kostelec - Olešnice.

Článek  5.
Stanovením školských obvodů spádových škol není dotčeno
právo zákonného zástupce zvolit pro žáka jinou než spádo-
vou školu.    

Článek  6.
Touto vyhláškou se ruší vyhláška o spádových obvodech
škol 1/1997 ze 11. 12. 1997. 
Tato obecně závazná vyhláška nabývá účinnosti 4. 7. 2009.

Petr Mědílek Karel Cejnar
starosta                      místostarosta

MĚSTO ČERVENÝ KOSTELEC
OBECNĚ ZÁVAZNÁ VYHLÁŠKA č. 1/2009
o změně obecně závazné vyhlášky č. 6/2006 

o místním poplatku 
za užívání veřejného prostranství

Zastupitelstvo města Červeného Kostelce se na svém zase-
dání dne 18. 6. 2009 usnesením č. 2. 15. usneslo vydat na
základě § 14 zákona č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích,
ve znění pozdějších předpisů a v souladu s § 10 písm. d) a §
84 odst. 2 písm. i) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní
zřízení), ve znění pozdějších předpisů, tuto obecně závaznou
vyhlášku:

Obecně závazná vyhláška č. 6/2006 se mění takto:

I.
V čl. 6 odst. 2. se první věta nahrazuje novým zněním:

Poplatek za umístění zařízení k poskytování služeb před
vlastní provozovnou pro vystavení a nabídku vzorků zboží
nebo informační tabuli, maximálně v šíři 60 cm na veřejném
prostranství přiléhajícím k provozovně, nebo pro zřízení
předzahrádky přiléhající k provozovně, za každý i započatý
m2:

II.
Tato obecně závazná vyhláška nabývá účinnosti 4. 7. 2009. 

Petr Mědílek Karel Cejnar
starosta místostarosta

Školní autobus bude od září vozit žáky
do školy v Horním Kostelci

Po projednání v radě města a na veřejném zasedání zastupi-
telstva města se našlo řešení s umístěním dětí na I. stupni
Základní školy Václava Hejny a zachování provozu školy
v Horním Kostelci. V příštím školním roce bude navštěvo-
vat 1. třídy celkem 69 žáků, kteří budou rozděleni do 3 tříd.
Z kapacitních důvodů budou 2 třídy ve městě a 1 třída
v Horním Kostelci.
Vzhledem k tomu, že škola v Horním Kostelci je od
města vzdálená, se město Červený Kostelec rozhod-
lo zajistit od 2. září pro děti zdarma školní autobus.
Tento autobus bude ráno před 8. hodinou (čas bude
upřesněn) odjíždět z parkoviště před školou ve měs-
tě a děti budou s pedagogickým dozorem odvezeny
do Horního Kostelce. Po skončení vyučování a po
obědě (výdej a objednání v plném rozsahu jako ve
školní jídelně) pak budou opět s pedagogickým
dozorem odvezeny dolů do města (i tento čas bude
včas upřesněn). V případě zájmu mohou děti využí-
vat školní družinu ve městě a v Horním Kostelci i
kombinovaně. Jiří Oleják, Karel Cejnar

ZŠ Horní Kostelec - 100 let
V září 2009 slaví ZŠ v Horním Kostelci 100leté
výročí. Prosíme pamětníky, kteří by mohli
poskytnout fotografie nebo jiný materiál, o
jejich zapůjčení. Předem děkujeme.
Kontakt:  fiserovat@zsck.cz, tel.: 774 069 602.



UPOZORNĚNÍ - dopravní uzávěrka
Krajský úřad Královéhradeckého kraje, odbor dopravy a sil-
ničního hospodářství, jako příslušný silniční správní úřad ve
věcech silnic I. třídy povoluje částečnou a úplnou uzavír-
ku silnic I/14 v obci Rtyně v Podkrkonoší  z důvodu pro-
vádění stavebních úprav silnice I/14. 
Částečná uzavírka 15. 6. - 3. 7. 2009:
Od křižovatky se silnicí II/567 po zastávky autobusové lin-
kové dopravy směrem na Červený Kostelec. Práce budou
prováděny po polovinách. Doprava bude vedena kyvadlově
po volné polovině vozovky.
Úplná uzavírka 4. 7. - 5. 7. 2009:
Úsek stejný, objízdná trasa  I/14 Červený Kostelec - III/5672
Horní Kostelec - II/567 - I/14 Rtyně v Podkrkonoší - obou-
směrně.
POZOR: Autobusová linková doprava po stejné trase -
nebudou obsluhovány zastávky Červený Kostelec žel. stani-
ce, Lhota křižovatka, U Devíti Křížů, Rtyně v Podkrkonoší
V Aleji a U Mlýna.  Karel Cejnar

ZŠ a MŠ Olešnice oznamuje
Město získalo prostředky na výměnu již nevyhovujících
oken v obou školních budovách, která bude z pochopi-
telných důvodů realizována v době prázdnin. Mezi
některými rodiči se šíří mylné informace o uzavření
mateřské školy, proto ředitelství ZŠ a MŠ Olešnice ozna-
muje, že mateřská škola bude uzavřena pouze během
prázdnin z důvodu těchto plánovaných oprav. 
Rodiče, kteří budou potřebovat služby mateřské školy i o
prázdninách, budou moci využít provozu MŠ Náchodská
nebo  MŠ Větrník jako v minulém roce. Karel Cejnar

Odbor místního hospodářství
V průběhu měsíce června byly tryskovou metodou opraveny
výtluky a trhliny živičného povrchu místních komunikací
v celém katastru města včetně okrajových částí Bohdašín,
Olešnice, Lhota, Stolín, Horní Kostelec. Dokončuje se také
fasáda kaple na Bohdašíně. Do výčtu prací letošního jara
patří také provedení nátěru zábradlí na 15 můstcích od Boh-
dašína do Olešnice. Bylo vyměněno 60 svítidel na stožárech
místního osvětlení (ulice 5. května od náměstí po ulici
Okružní, Manželů Burdychových, Koubovka, Českoskalic-
ká od křižovatky až po odbočku ke staré vodárně), průběžně
probíhá sečení travnatých ploch ve vlastnictví města na
celém území města. Karel  Cejnar

Oprava fasády kaple na Bohdašíně

Opravený povrch místních komunikací  na Bohdašíně

Opravený povrch místních komunikací  na Končinách

Nové vývěsky a mapy města v Olešnici i na Bohdašíně

Posečeno je také ve Lhotě

Nově natřené je také zábradlí na mostě v Olešnici



MĚSTSKÁ POLICIE 
ČERVENÝ KOSTELEC

ODPADY - ODPADY 
KDY A KAM S NIMI

Mobilní sběrna nebezpečného odpadu
V červenci a v srpnu bude proveden
mobilní sběrnou pravidelný sběr nebez-
pečného odpadu (akumulátory, baterie,

monočlánky, zbytky spotřební chemie, zbytky barev a roz-
pouštědel, zářivky, zbytky léků - ty je možné odevzdat i v lé-
kárně) a vyřazených pneumatik podle čl. 3, odst. 8, 9
vyhlášky města 4/2006 a opatření rady města 1/2008 podle
následujícího rozpisu:

Horní Kostelec - Podlesná sobota 4. 7. od 1500 do 1530 hodin
Řehákova - stř. MH MěÚ sobota 4. 7. od 1535 do 1600 hodin
Jiráskova - rest. Na Růžku sobota 4. 7. od 1605 do 1630 hodin
Na Skalce sobota 4. 7. od 1635 do 1700 hodin
Okružní sobota 1. 8. od 1500 do 1530 hodin 
Lhota - u závor sobota 1. 8. od 1535 do 1600 hodin 
5. května - velkoprodejny sobota 1. 8. od 1605 do 1630 hodin 
Olešnice - u Konášů sobota 1. 8. od 1635 do 1700 hodin 

Tento sběr není určen pro ostatní rozměrný odpad! 
Ten je zajiš~ován v dalších sobotách.

Mobilní sběrna ostatního odpadu
V červenci a v srpnu bude pokračovat pravidelný odvoz
odpadu mobilní sběrnou podle čl. 3, odst. 7, 10 vyhlášky
města 4/2006, tj. sběr kusového rozměrného odpadu (pří-
stroje z domácností, sanitární výrobky, části nábytku apod.)
a doplňkový sběr kovového odpadu v souladu s opatřením
rady města 1/2008.

V červenci a v srpnu tedy proběhne tento sběr na uvede-
ných stanovištích vždy v sobotu takto:
Palackého - u stadionu sobota 11. 7. od 15 do 16 hodin
Lhota - pod kravínem sobota 11. 7. od 16 do 17 hodin
Devět Křížů sobota 18. 7. od 15 do 16 hodin
Divadelní sobota 18. 7. od 16 do 17 hodin
Bohdašín (u kapličky) sobota 25. 7. od 15 do 16 hodin
Horní Kostelec (U Hobla) sobota 25. 7. od 16 do 17 hodin
Stolín - u zbrojnice sobota 8. 8. od 15 do 16 hodin
Olešnice - u školy sobota 8. 8. od 16 do 17 hodin
Lhota - Bratří Čapků sobota 15. 8. od 15 do 16 hodin
Letná - u křižovatky sobota 15. 8. od 16 do 17 hodin
Koubovka sobota 22. 8. od 15 do 16 hodin
Tyršovo nám. sobota 22. 8. od 16 do 17 hodin
Horní Kostelec - Podlesná sobota 29. 8. od 15 do 16 hodin
Řehákova - stř. MH MěÚ sobota 29. 8. od 16 do 17 hodin
Tento sběr není určen pro nebezpečný odpad a pneumatiky!
Sběr nebezpečného odpadu je zajiš~ován zvláš~ vždy první
sobotu v měsíci podle rozpisu. 

UPOZORNĚNÍ K MOBILNÍ SBĚRNĚ
Tento odpad musí být předán přímo obsluze
mobilní sběrny k uložení do sběrného automo-
bilu. Jakýkoliv jiný způsob odkládání odpadu
je považován za zakládání černé skládky. Není
také dovoleno odebírat odpad předaný k ulože-
ní do mobilní sběrny. Takovéto případy budou
považovány za odcizení. Miroslav Mědílek

Na počátku května řešila městská policie muže, který ve
značné opilosti usnul na schodech před domovem mládeže
ve Lhotě. Šetřením v okolí bylo zjištěno, že muž bydlí v ne-
dalekém podnájmu a zároveň byl zjištěn kontakt na dceru.
Tato byla vyrozuměna a pro otce si společně se sestrou při-
jely a odvedly do blízkého bydliště, kde ho zřejmě uložily na
pohodlnější místo. V dalších dnech po vystřízlivění byl muž
navštíven a věc s ním byla vyřešena blokově. Další alkoho-
lem zmožený pán si "ustlal" na lavičce na autobusovém nád-
raží a ještě si vedle sebe zapíchl nůž do lavičky. Tento byl
probuzen a jelikož s ním bylo možné věc projednat, byl vy-
řešen uložením blokové pokuty za veřejné pohoršení a po-
škozování lavičky. MP také vyjížděla na žádost PČR ke
rvačce do Náchodce, kde se poprali víkendoví rekreanti, a
také do Penny Marketu, kde se nacházel agresivní zloděj. Do
výše uvedeného marketu městská policie zajížděla za uply-
nulé období ještě několikrát, jelikož tam byli přistiženi zlo-
ději. Tito byli vyřešeni blokovou pokutou. Nejvýraznější
"kauzou" se ovšem zapsal muž na Vyšehradě. Tento si vyžá-
dal  v ranních hodinách od MP pomoc k otevření domu. Po
příjezdu na Vyšehrad však u domu nikdo nebyl. Přivolána
byla také místní jednotka SDH, která měla otevření provést.
Po dvacetiminutovém čekání přišel k domu muž, který poža-
doval otevření domu. Muž měl trvalé bydliště v Trutnově,
proto mu dům otevřen nebyl. Protože se jednalo o dům
osoby v příbuzenském stavu, tato mu posléze umožnila dům
na dva dny užívat. Po dvou dnech došlo k výměně zámků.
Muž poté několikrát příbuzné obtěžoval a nadával jim. Za
další dva dny v pozdních večerních hodinách poškodil
vstupní dveře domu na Vyšehradě. Za pomoci donucovacích
prostředků byl převezen k podání vysvětlení. Za další dva
dny muž bránil příbuzným vstup do domu. Opět byl za po-
moci donucovacích prostředků vykázán ze soukromého po-
zemku. Poté došlo opět z jeho strany několikrát k obtěžová-
ní příbuzných, až věc skončila další den, kdy se muž za užití
násilí dostal přes vstupní dveře do domu s úmyslem dům
užívat. Jelikož vzniklo podezření ze spáchání trestného činu,
byl muž zadržen a předán Policii ČR, která po vykonání
nezbytných úkonů muže převezla do cely. MP také zajiš~o-
vala provoz u dvou dopravních nehod a taktéž u spadlých
stromů na komunikaci. Na počátku června se MP zúčastnila
pátrací akce po muži, u něhož vzniklo podezření, že by mohl
spáchat sebevraždu. Po muži od ranních hodin pátrala poli-
cie a sloužící strážníci. Po čase bylo do služby na základě
žádosti Policie ČR povoláno dalších 5 strážníků a jednotky
SDH. Počtem účastníků rozsáhlá akce však brzy skončila,
nebo~ pohřešovaný se v pořádku vrátil domů. MP byla také
přivolána k problému na fotbalovém hřišti, kde po zápase
fanoušci hostujícího týmu poškozovali majetek. Věc byla
společně s pořadateli vyřešena na místě.

Vážení spoluobčané, jelikož tu máme období dovole-
ných, apelujeme na řádné zabezpečení vašeho majetku.
Nedávejte různým "nenechavcům" možnost a příležitost,
aby Vám po návratu z dovolené přidělali starosti. Pokud je
to možné, domluvte se se sousedy, aby vám váš majetek
kontrolovali. Požádejte je, aby vám vybírali poštu ze schrán-
ky. Plná schránka může být známkou, že se delší dobu v do-
mě nikdo nezdržuje. Nenechávejte cenné věci u domu, na
za- hradách apod. Příjemné prožití prázdninových měsíců
vám přeje městská policie.              Michal Škoda, velitel MP
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PODĚKOVÁNÍ
Děkujeme starostovi města Petru Mědílkovi a matrikář-

ce Ludmile Regnerové za příjemnou návštěvu, přání a dárky
k našemu výročí Zlaté svatby. Manželé Kubinovi.

Děkuji firmě KUKO a osobně pánům
Kolertovi, Rosovi a Kuldovi za iniciativu a
pomoc při opravě zvoničky, která nyní
zdobí Horní Kostelec. 
Petr Mědílek, starosta města. 

Vítání občánků
"Kdo se raduje z dítěte, raduje se ze života." (P.
Bosmans) 

V sobotu 13. června 2009 jsme naposledy před prázdninami
vítali naše nejmenší občánky, se kterými se přišli pochlubit
jejich š~astní rodičové. Byly to tyto děti: 

Dominik BORŮVKA, Samuel Zi-Xuan ANG, 
Eliška DRAHOŇOVSKÁ, Laura NOVÁKOVÁ, 
Veronika SKALICKÁ, Eliška POKORÁKOVÁ, 

Lucie KAFKOVÁ, Pavlína KUŘÁTKOVÁ, 
Tomáš BALDRYCH, Tereza BOŠTÍKOVÁ.

Gratulujeme rodičům a přejeme, aby radost dnešních dní
Vám zůstala ve vztahu rodič - dítě až do dospělosti, protože
každá nová lidská bytost je zázrak a dar pro nás všechny. 

Děkujeme účinkujícím dětem z MŠ Náchodská za
vystoupení, sponzorovi Domu Vincence Bureše za dárečky
a tentokrát za SPOZ paní Pavle Švorčíkové, ředitelce MŠ
Větrník, která za naše město dětičky uvítala. 

Sňatky
"Miluji život, protože mi dal Tebe. Miluji Tebe,
protože jsi můj život." (J. Lennon) 

V červnu uzavřeli sňatek tito snoubenci: 
Renáta ŽĎÁRSKÁ a Martin ČERMÁK,
Pavlína HYNKOVÁ a Tomáš BALÍČEK,

Martina PETIROVÁ a Petr MISÍK, 
Jana KOSINKOVÁ a Jan DUSBABA.

Láska je Vaše vzájemné obohacení. A~ Vaše společná snaha
o pěkný vztah nikdy nekončí, ale stále roste. To Vám, milí
novomanželé, ze srdce přejeme. 

Výroční sňatky
"Mnoho zmůže síla duše, mnoho víra, mnoho
naděje, ale všechno zmůže láska" (J. Vrchlický)

Chceme tímto popřát těm, kteří oslavili v posledních týd-
nech v našem městě zlaté výročí svého sňatku. Jsou to naši
spoluobčané, manželé

Marta a Ladislav ŠISLEROVI, 
Drahomíra a Jiří KUBINOVI z Červeného Kostelce.

Děkujeme za Váš hezký vztah, za Vaše životy a pěkný vzor
vzájemné lásky. Přejeme Vám dostatek zdraví, abyste mohli
nadále rozdávat radost kolem sebe. Z Vašich životů vidíme,
že ten, kdo se dokáže rozdělit a druhým dávat, tomu  lásky a
radosti nikdy neubývá. Děkujeme.

Za matriku MěÚ - L. Regnerová

Měli jsme opět možnost zúčastnit se dvou výletů pořáda-
ných zdejší charitní pečovatelskou službou. Prvním byla
projížÐka naším blízkým okolím - Hořičky, Slatina nad
Úpou, Boušín. Bylo pěkné slunné počasí, viděli jsme v dálce
Krkonoše, Orlické hory. Měli bychom si vážit toho, že žije-
me v krásném kraji. Skončili jsme v pěkném kostelíčku na
Boušíně na májové pobožnosti.

Druhý výlet byl do Kuksu, který je vzorně udržovaný jak
uvnitř, tak i v okolí zámku. Navštívili jsme také středisko
Oblastní charity Červený Kostelec, Domov sv. Josefa v Žir-
či, kde jsou umístěni lidé s roztroušenou sklerózou, kteří
opravdu potřebují hodně péče a ohleduplnosti. Po návštěvě
tohoto ústavu si musíme každý vážit i trochu toho zdraví,
které ještě máme. Výlet jsme ukončili v pohostinství v Čer-
vené Hoře, kde nás překvapili dobrou a velikou porcí k veče-
ři. Díky těmto výletům, které nám naše pečovatelky připra-
vují, nepřipadá nám to stáří tak smutné.

Klienti červenokostelecké pečovatelské služby.

Klub důchodců U Jakuba Vás zve na zájezdy
PODHŮŘÍM KRKONOŠ 

Pro velký zájem opakovaný zájezd se uskuteční ve stře-
du dne 15. července 2009. Ještě je několik volných míst,
přihlášky ihned na mobil 732 793 130.

ČESKÁ KANADA   
Čtvrtek - pátek  13. - 14. srpna 2009

Program: 1. den - Havlíčkův Brod, Jihlava, Třeš~ (muzeum
betlémů), Roštejn (hrad), Telč (centrum), Kostelní Vydří
(poutní místo), Dačice (zámek), Slavonice (muzeum, cen-
trum), Dačice (večeře, nocleh, snídaně). 2. den - Landštejn
(hrad), Žirovnice (muzeum, oběd), Křemešník (vrch, roz-
hledna), Trhová Kamenice (večeře).
Odjezdy: v 5 hodin Červený Kostelec - autobusové nádraží, 
v 5:05 hodin Lhota, Elitex, v 5:10 hodin Stolín, Olešnice (U
Bašů), Červená Hora. Návrat do 21 hodin.
Předběžné přihlášky: do 14. 7. paní Kolisková a paní
Hanušová. Přihlášky v úterý 4. srpna 2009 v Klubu U
Jakuba od 14:30 hodin.
Stravování: zajištěna večeře, snídaně - Dačice, oběd - Žirov-
nice, večeře - Trhová Kamenice. Ubytování: Domov mláde-
že SOU zemědělského - Dačice. Účastníci nejsou zvláš~
pojištěni proti úrazu mimo dopravní prostředek. Cena zájez-
du je 690 Kč (doprava, noclehy). Případnou neúčast včas
ohlaste, abychom  mohli  zajistit  náhradníka, 721 522 476
paní Hanušová,  nebo 732 793 130 paní Kolisková. 
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BOHDAŠÍN - KONČINY 1942 - 2009

67 let nás dělí od událostí, kterými se Červenokostelecko
zapsalo do historické paměti našeho národa. Vlastenecky
smýšlející občané z širokého okolí prokázali svoje protina-
cistické smýšlení konkrétními činy již dříve, ale tato událost
je vázána na dobu nanejvýš osudovou pro všechny Čechy,
na dobu druhého stanného práva po atentátu na R. Hendri-
cha. Šedesát sedm let je dost dlouhá doba na to, aby se
některé události vytratily z paměti jednotlivců, stejně jako
z paměti národa. Odbojového hnutí se zúčastnili prostí lidé
stejně jako lidé vysokoškolsky vzdělaní. Obyvatelé venkova
i měst, členové různých předválečných politických stran,
společenských organizací, zájmových sdružení a lidé rozdíl-
ného náboženského vyznání. Spojovaly je stejné myšlenky,
stejné činy. Spojoval je stejný cíl a tím bylo obnovení samo-
statného československého státu. 
Sokolská župa Podkrkonošská - Jiráskova
pořádá pietní setkání k uctění památky obětí
Heydrichiády u pomníku na Bohdašíně v sobo-
tu 4. července 2009 v 10 hodin. Karel Cejnar

18. setkání Kostelců ČR
Starosta města Petr Mědílek a místostarosta Karel Cejnar
zastupovali naše město na již 18. setkání Kostelečáků z celé
naší republiky v Kostelci nad Vltavou. Kostelec nad Vltavou
je malá obec  s asi 540 obyvateli. Obec leží na pravém břehu
Vltavy, při silnici přes ŽÐákovský most ve výši 486 m n.m.
Kolem dokola jsou lesy. Nejbližší město Milevsko je vzdá-
lené 14 km. V létě je možné využít plavby lodí z nedaleké-
ho Orlíku na hrad Zvíkov, nebo na hráz Orlické přehrady.

Počasí celému programu přálo, a tak všichni přítomní
hosté v pěkném prostředí prožili příjemnou sobotu ve spo-
lečnosti lidí, kteří mají zájem o vzájemné poznávání a pře-
dávání tradic z různých koutů naší vlasti. 

19. setkání Kostelců ČR bude příští rok v Kostelci nad
Labem a jubilejní 20. by mělo být uspořádáno v největším
Kostelci, a tím je Červený Kostelec. Karel Cejnar

V krásném prostředí městské knihovny se počátkem června
uskutečnil slavnostní křest knihy fotografií Oldřicha Nermu-
tě a Jaroslava Kordiny Červený Kostelec a okolí, kterou
vydalo Nakladatelství Pavel Mervart. Nakladatel i autoři se
po křtu knížky, jejímiž kmotry byli ředitelka knihovny
PhDr. Marcela Fraňková a starosta města Petr Mědílek,
zúčastnili besedy s diváky a autogramiády. “Je třeba říci, že
knížka je svěžím a milým obrazovým průvodcem, odhalují-
cím těm, kteří chtějí vidět, krásu města a jeho okolí z nej-
různějších stran, pohledů a v různých náladách. Autoři svůj
kraj velmi důvěrně znají a přicházejí ke čtenářům se srdcem
na dlani se svými krásnými fotografiemi. Kniha jistě potěší
jak obyvatele města, tak rodáky a i ty, kdo sem přijedou a
budou se s Červeným Kostelcem a jeho okolím seznamovat.
Tak š~astnou cestu do světa, milá knížko!” popřála kmotra. 

Knížka je v prodeji v papírnictví Ivín, v městské knihovně a
v Domku Boženy Němcové.

Knížka Červený Kostelec a okolí byla vydána i v polské,
německé a anglické jazykové mutaci. Starosta města Petr
Mědílek předal knížky i další propagační materiály vedení
polského partnerského města Zabkowice Slaskie. Při té
slavnostní příležitosti pozval představitele polského města
na návštěvu Červeného Kostelce při letních akcích, zvláště
při konání mezinárodního folklorního festivalu, a přijal
pozvání na letní kulturní akce v Polsku.              -ON- a -JK- 



Kadeti mokří, železní a zlatí
Jaro nám obvykle nadělí dostatek vody z tajícího sněhu a
my s prvním jarním sluníčkem vyrážíme na řeky. Letos
jsme zahájili malou rozcvičkou už první víkend v dubnu na
Metuji a o Velikonocích jsme odjeli na čtyřdenní vodácké
soustředění na řeky Morava a Desná. Při něm jsme najezdili
56 kilometrů říčních, 9 posádek se cvaklo, rozbili jsme něko-
lik lodí, přebrodili divoký tok Moravy, po strastiplné cestě
našli strom pokladů a po zásluze získali nové Kadetské
čepice. Prostě - užili spoustu vodácké pohody. Hned  o dal-
ším víkendu jsme sjeli Úpu z Havlovic až do Zlíče k Úpské-
mu přivaděči. 

A pak nás čekalo ohlédnutí za rokem 2007. Náš čestný
člen, kameraman a režisér v jedné osobě - Vašek Šimek nás
doprovázel v průběhu roku na různých akcích a točil a točil.
A 26. dubna byla premiéra pásma filmů Strážce lidských
ctností. Všechny návštěvníky, kteří naplnili kostelecké kino,
čekaly tři hodiny napínavé podívané, legrace a povětšině
vtipných komentářů Ťukyho a Karbouse. Všem návštěvní-
kům patří díky za projevený zájem a přízeň v podobě dobro-
volného vstupného, které obohatí naši další činnost.

V prvním týdnu května se oddíl zúčastnil celostátního
klání turistických oddílů v Litoměřicích Železný Tomík.
Vyjeli jsme už v pátek a po 200 kilometrech a postavení
stanů nás čekalo bouřlivé přivítání - průtrž mračen s pořád-
nou bouřkou. Kadety ale hned tak něco neodradí, a tak jsme
ráno v 9 hodin stáli na startu. A byli jsme víc než úspěšní. Na
stupních vítězů se tak často modrala kadetská trika, že ostat-
ní oddíly prohlásily, že příštího ročníku se zúčastní jen
tehdy, když červenokostelečtí kadeti nepřijedou. Všem
závodníkům patří díky za reprezentaci a bojovnost a všem
náhradníkům a roztleskávačům za podporu. Jak jsme se
umístili: Lenka Kejklíčková a Nikola Demjanovičová 1.
místo v kategorii dorost - dívky, Kateřina Matoušová a Eliš-
ka Nývltová 1. místo v kategorii žáci - dívky, Jan Erlebach a
Lukáš Kulda 1. místo v kategorii žáci - chlapci, Tomáš
Beneš a Martin Lelek 2. místo v kategorii žáci - chlapci,
Lubomír Koblása a Milan Hrstka 3. místo v kategorii žáci -
chlapci, Vojtěch Lír a Danek Prokop 2. místo v kategorii
Tomíček. Naši vedoucí pod vedení admirála Míry Hepnara
za odměnu za to, jak nás dobře připravili, si nakonec došli i
pro 1. místo v celkovém hodnocení oddílů. 

Naší další mokrou akcí byla účast na Českém poháru ve
sjezdu na raftech. V sobotu 16. května jsme v 7 hodin ráno
vyrazili do Špindlerova Mlýna. Za deště jsme ve Vrchlabí u
loděnice postavili stany, převlékli se do neoprénu a hurá na
vodu. Smůla se nám ale tentokrát lepila na lodě. Hned při

prvních tréninkových jízdách nám praskly dva ze tří
půjčených raftů, a tak jsme do závodu mohli postavit
jenom dvě posádky. Obě, chlapecká i dívčí, makaly jako
o život a v závodu dospělých neskončily zdaleka

poslední, což je vzhledem k jejich věku opravdovým úspě-
chem. Po ukončení závodu jsme přejeli pod Labskou soutěs-
ku, nafoukli Ria a začali trénovat. Unavení a zmrzlí jsme byli
nakonec rádi, že voda začala opadávat a my jsme odjeli ke
svým stanům. Ráno jsme posnídali, sbalili stany, nafoukli
další večer zapůjčený raft a vyrazili na vodu, tentokrát
z Vrchlabí do Hostinného. Je to opět krásný úsek řeky, oko-
řeněný vysokými splavy. Pohled na valící se masu hučící,
divoké vody nahání strach i starým vodou a větrem ošleha-
ným vodákům. Ale když jsme si je prohlédli a admiralita
vydala pokyn, že se jede, srdce se nám radostí i strachem
rozbušilo. Zažili jsme krásný pocit úzkosti a strachu při nase-
dání do lodi nad splavem i nádherný pocit uvolnění, hrdosti
a štěstí po jeho úspěšném sjezdu. A pak jsme úspěšně za
doprovodu sluníčka dojeli až do Hostinného. Tady ještě pár
skoků z mostu, vymýt a usušit lodě, vesty i sebe, malý oběd,
prémiového nanuka na benzínce a alou domů. 

Naší prozatím poslední akcí byla soutěž v první pomoci
RESCUE 2009, konaná Vodní záchrannou službou na Roz-
koši. Soutěž byla opět krásně připravená, jenom počasí se
ani trochu nevydařilo. Naše obě družstva prokázala, že si
dokáží poradit i ve složitých situacích, kde jde doslova o
život. Družstvo ve složení Beneš Tomáš, Hrstka Milan, Jan
Erlebach a Martin Lelek obhájilo krásné 3. místo z loňského
roku. Blahopřejeme. 

Při tom všem pilně trénujeme na Bro-
Ðáku, protože nás čeká expedice
SLORAK 2009, putovní tábor po divo-
kých alpských řekách Slovinska a
Rakouska.       
Červenokostelečtí kadeti



KČT Červený Kostelec pořádá 20. ročník DP, TP, MTB a
cyklojízdu ČERVENOKOSTELECKÁ STOVKA 

aneb ZA KRÁSAMI TRUTNOVSKA
ve dnech 3. - 4. 7. 2009

Program: Pátek 3. 7. 2009 19 - 22 hodin start v so-
kolovně Červený Kostelec dálkový pochod 100 a
68 km, v sobotu 4. 7. 03 - 10 hodin start v soko-
lovně Č. Kostelec turistický a dálkový pochod 10

- 65 - 100 km, cyklojízda 40 - 150 km, MTB 100 - 120 km. 
Trasa: Rtyně v Podkrkonoší, Malé Svatoňovice, Žaltman-
rozhledna, Paseka v Jestřebích horách, Radvanice, Janovice,
Dolní Adršpach, Teplice nad Metují, Vernéřovická studán-
ka, Meziměstí, Ruprechtický Špičák - rozhledna, Broumov
(68km cíl zkrácené trasy, individuální doprava do Č. Kos-
telce vlak a bus), Hvězda, Police nad Metují, Pustiny, Turov,
Švédský vrch, cíl trasy 100 km v sokolovně Č. Kostelec.
Cíl: Pro trasy se startem v pátek 3. 7. je cíl stanoven na sobo-
tu 4. 7. do 23 hodin, pro trasy se startem v sobotu 4. 7. je cíl
stanoven na neděli 5. 7. do 03 hodin.
Ubytování zajištěno v sokolovně Č. Kostelec. 
Startovné: Dálkový pochod 100 km 50 Kč, ostatní 25 Kč.
Informace a propozice: Každý účastník jde/jede na vlastní
nebezpečí, trasy budou upřesněny cca týden před zahájením
pochodu. Informace: Hoza Antonín, Úpická 38, 542 33
Rtyně v Podkrkonoší, tel.: 499 888 485 po 19. hod.

Na vaši účast se těší pořadatelé. ZDRÁVI DOŠLI!!!

VIP turnaj pro majitele a manažery firem
Dne 16. 5. 2009 se uskutečnil 1. VIP turnaj určený pro maji-
tele a manažery firem. Každý podnikatel měl přiděleného
hráče našeho klubu, který mu byl nápomocen při získávání
petanque dovedností a taktiky. V úvodu byli všichni sezná-
meni s činností a úspěchy našeho klubu, prohlíželi DVD
mistra světa, kde se hráči seznámili s metodami tréninku,
technologií výroby petanque koulí apod. Při celé akci nechy-
bělo dobré občerstvení v naší režii. Jelikož hrajeme po celé
ČR i v zahraničí, nabídli jsme i všem hráčům možnost
budoucí spolupráce ve formě reklamy a propagace jejich
firem, což je velice důležité pro získávání dalších zákazníků
a tím i prosperity jejich firem. Naše pozvání přijalo celkem
11 podnikatelů a za městský úřad nás svoji návštěvou poctil
místostarosta pan Karel Cejnar, který je velkým fandou, ale
i kvalitním rekreačním hráčem petanque. Vítězem se stala
paní Olina Mallatová (Mastr - chráněná dílna), stříbro patří
panu LuÐkovi Kaválkovi (Podlahové krytiny) a bronz získal
pan Zdeněk Tůma (Tuzko - Trutnov).  Jsem velice rád, že se
všichni dobře pobavili a strávili s námi a petanquem krásné
sobotní odpoledne a večer. Poděkování patří i sponzorům
této akce: Leoš Mallat - Mastr - chráněná dílna, Pavel Klen-
ner - obchodní činnost, Vladislav Ježek-JETEX hasící vyba-
vení a Petanque klub Stolín. Ještě jednou všem děkuji. 

Tomáš Nývlt - Komenský (PEK Stolín)

Putování za pokladem pánů z Rýzmburka
Rada rodičů při ZŠ Lhota připravila pro děti putování za
pokladem. V pátek 29. května se i přes nepřízeň počasí sešlo
asi 30 dětí před školou a odtud doputovaly pod vedením
zkušených rodičů na Rýzmburk, kde jim byly předvedeny
ukázky z různých oborů výcviku psů. Děti s nadšením plni-
ly vědomostní úkoly a na závěr si mohly zaběhat se psy a
opéct buřty. Po nalezení pokladu se všichni - příjemně una-
veni - odebrali do svých domovů. I přes deštivé počasí se
akce vydařila. Škola děkuje všem rodičům, kteří akci pro
děti tak pěkně zorganizovali a přeje hezké letní dny.

Hurá, nastalo nejkrásnější období v roce - prázdniny!
Školní rok se překulil jako míč, ani jsme se nenadáli a byl tu
červen. Měsíc zralých třešní a jahod, měsíc zkoušení a píse-
mek, ale také výletů, exkurzí a sportovních klání. Nejvíce
jsme si užili Netradiční olympiádu, která se konala 1. červ-
na. Procvičování svalů nám svědčilo více než psaní diktátů
a písemek. Bojovali jsme jako lvi a celý den jsme si báječně
užili. My nejstarší pá~áci jsme se rozloučili s naší lhotskou
školičkou a v září zasedneme do lavic v Červeném Kostelci
nebo na gymnáziích v Náchodě a v Trutnově. Doufáme
v bezproblémový přestup celého týmu a přejeme všem š~ast-
ný start v nové životní etapě. A teÐ vzhůru na prázdniny!
Užijte si zasloužený odpočinek a opatrujte se!!! 

Báječné léto všem přejí lidičky ze ZŠ Lhota

Petanque Stolín- turnaje
I. amatérský turnaj
9. května se na hřišti ve Stolíně uskutečnil 1. amatérský tur-
naj v petanque. Cílem tohoto turnaje bylo seznámit širokou
veřejnost s tímto méně známým sportem, který je v našem
městě oblíbený a naši hráči sklízí úspěchy v ČR i zahraničí.
Turnaje se zúčastnili amatéři i registrovaní hráči a tomu byl
i přizpůsoben systém turnaje, který byl "supermele". Tento
systém umožní hrát každé kolo s jiným spoluhráčem, ale i
soupeřem. Los vytvořil většinou dvojice amatér + registro-
vaný hráč, což přispělo k dramatičnosti utkání. Ve výsledku
byl každý hráč hodnocen zvláš~, ale všichni pochopili, že
umístění není podstatné. Důležité bylo, že se všichni hráči
setkali a po celý den skvěle bavili. Hrálo se celkem 5 kol, ale
ani po závěrečném vyhlášení nebylo hřiště opuštěné a přá-
telská utkání pokračovala až do pozdních večerních hodin.
Jsem rád, že se turnaj vydařil. Další turnaje se pokusím ještě
zdokonalit pomocí různých doprovodných soutěží, ve kte-
rých budou moci účastníci prokázat i jiné dovednosti. 

Děkuji všem hráčům za účast a věřím, že tato akce nebu-
de ojedinělá, ale stane se z ní tradice.

Na II. amatérský turnaj už můžete trénovat a vymýšlet
taktiku, nebo~ se bude konat na podzim.                    -TNK-

Orel - župní atletický čtyřboj
V rámci akcí ke 100. výročí založení Orla se třetí květnovou
sobotu v Hradci Králové konal župní atletický čtyřboj dětí a
mládeže. I přes nepřízeň počasí si každý závodník přivezl
pěkné ocenění - v kategorii mladších žáků Tomáš Polášek 2.
místo, mezi žákyněmi získaly 1. místo Anna Středová, 2.
místo Pavlína Polášková a 3. místo Tereza Šolcová, v kate-
gorii starších žákyň byla první Markéta Brázdová. Hodnot-
né ceny a dvouhodinový pobyt v Městských lázních v Hrad-
ci Králové jim byly radostnou odměnou. Jednota Orel 
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SVATEBNÍ SALON
Žernov 46 u České Skalice

Výběr z 80 šatů - cena do 3 000 Kč - na věneček 50% sleva.
Eva Kuderová, telefon 604 796 217.

Otevřeno Út a Čt 10 - 17 hodin, nebo kdykoliv po tel. dohodě.

NÁBYTEK PENTA s. r. o.
prodejna Stolín 84, 549 41 Červený Kostelec

NABÍZÍ: kuchyňské linky, sedací soupravy, koupelnové
skříňky, kancelářský nábytek a nábytek na zakázku.
Dále nový sektorový nábytek přímo od výrobce: ložnice,
dětský pokoj, studentská stěna, knihovna, obývací pokoj.
Otevírací doba:
Po 9 - 15 Čt 9 - 15
Út 9 - 12 13 - 17 Pá 9 - 12       13 - 17
St  9 - 15 Tel/fax: 491 465 153

NON STOP TAXISLUŽBA
Jindřich Oždian, Havlíčkova 322, 

549 41 Červený Kostelec, telefon: 608 233 886.

KLÍMOVÁ - PEDIKÚRA
Objednávky na tel.: 491 465 959, mobil 728 513 946.

POKRÝVAČSKÉ, KLEMPÍŘSKÉ A VÝŠKOVÉ
PRÁCE (komletní rekonstrukce střech i drobné opravy,

nátěry střech a žlabů, opravy a stavby komínů apod.). 
Štěpán Omámik, telefon 605 435 350. 

TAUCHMANN - vnitrostátní a mezinárodní doprava
Nabízí prodej písků, štěrků a drtí za velmi výhodné ceny i
s dopravou i pro maloodběratele. Dále motorové oleje
Repsol a Mogul. Nové sídlo firmy: Zábrodí u Č. Kostelce
- objekt bývalého kravína. Tel/fax 491 465 145, 

GSM 774 219 551, 777 219 541, 774 613 630.

TRUHLÁŘSTVÍ KRÁLÍČEK
ZAKÁZKOVÁ VÝROBA NÁBYTKU Z MASIVU

Rtyně v Podkrkonoší, Hronovská 210,
tel.: 607 271 956, E-mail: puskvorecT@seznam.cz

NEHTOVÁ MODELÁŽ - HANA VENCLOVÁ
Horní 10, Červený Kostelec, telefon.: 603 298 847

Nové nehty za cenu doplnění.

ZEDNICKÉ PRÁCE
Příjem zakázek na tel.: 602 380 709. Platí stále!

CESTOVNÍ  A INFORMAČNÍ AGENTURA CA SUR, s.r.o.
Provizní prodejce CK: Čedok, Fischer, FIRO-tour,
EXIMTOURS, TOMI TOUR, Monatour, Atis, Alex a
dalších 50 cestovních kanceláří.

Prodáváme: pobytové a poznávací zájezdy, dle požadavků
pohlídáme pro Vás tu nej… lástovou nabídku (u nás si
zájezd vyberete, podepíšete smlouvu  i uhradíte a to za ceny
cestovních kanceláří) - letenky vč. nízkonákladových spo-
lečností a lodní lístky - Vstupenky na muzikály, koncerty,
divadla….. v celé ČR.  
PO - PÁ 9:00 - 11:45 14:00 - 18:00 hodin
SO           9:00 - 12:00 hodin     
NE    10:00 - 16:00 hodin
NONSTOP tel.: 721 727 584, 724 088 587, 498 100 657.
5. května 603, Č. Kostelec (naproti obchodu PENNY Market)
www.casur.cz info@casur.cz          www.relaxujte.info

PRONAJMU NEBYTOVÉ PROSTORY 52 m2 a 53 m2

v Červeném Kostelci, Sokolská ulice (i samostatně). 
Vhodné pro podnikání, obchod, kanceláře.  Tel.: 721 949 453.

PRONAJMU BYT  1+ k.k. v centru Červ. Kostelce.
Tel.: 721 949 453

FOTOGRAFKA KAROLÍNA TRUDIČOVÁ
Digitální zpracování fotografií, svatební fotografie, dětská
fotografie, portréty, těhotenské fotografie, rodinné foto-
grafie, akty, zhotovení kalendáře, třídní fotografie...
Ateliér - Červený Kostelec, Sokolská 6, volat předem na
tel.: 774 863 343, e-mail: traudy@seznam.cz

Bližší info + ukázky na www.traudy.estranky.cz

LEVNÝ OBCHŮDEK V OÁZE
Sokolská 71, Červený Kostelec

Levné, dovozové, módní oblečení. Každé pondělí nové
zboží. Otevřeno Po - Pá 8- 16 hodin.

Michaela Jasanská, telefon 736 625 559.

PRÁZDNINOVÁ AKCE 2009 
Kosmetika Věra  Kavanová 

Horní 203, Červený Kostelec  Tel.: 606 254 517
Hydratační / výživné ošetření - 610 > nyní 480 Kč

Akce pro studenty - ošetření mladé pleti - od 210 Kč
Prodlužování a zahuš~ování řas XTREME LASHES 

- pro nové zákaznice - dárek v hodnotě 1150 Kč.

SEČENÍ PŘEROSTLÉ TRÁVY!
Firma Brodwey nabízí sečení neudržovaných nebo špatně

přístupných ploch a prořezávky stromů. 
Objednávky na telefonu 777 633 193.

NABÍZÍME DO PRONÁJMU
Vybavenou šicí dílnu včetně střihárny v Polici nad Metují.
Objekt bude volný od 09/2009. K dispozici je i podkrovní
byt 1+1. Cena k jednání. Tel.: 737 261 680, 602 646 380. 

PROTEC PLUS s.r.o., Hornická ul. Rtyně v Podkrkonoší
Sekery, nářadí Fiskars, zahradní technika - sekačka
s pojezdem 4v1 za 7 990 Kč, široký sortiment drogerie

a nářadí. Nová kolekce cyklo a outdooru. Obuv a oblečení
pro učně a řemeslníky. Velký výběr sportovní a vycház-
kové obuvi. Akční balíčky bazénové chemie.

Pronajmeme prostory vhodné pro kanceláře či
uskladnění zboží v areálu Unimo u Elitexu. Objekt napo-
jen na PCO. Více informací na tel.: 777 122 200.  

NOVÝ KOSMETICKÝ SALON BENTLON
VE ZDRAVOTNÍM STŘEDISKU

Kosmetické ošetření pomocí moderních přístrojů:
Intenzivní pulsní světlo, Micrabrader, Dermashaper - inten-
zivní omlazení - ošetření červených žilek - odstranění
chloupků - ošetření pigmentových skvrn - ošetření akné -
lymfodrenáž očního okolí (ošetření váčků a kruhů kolem
očí) - ošetření drobných jizev např. po akné - korekce
rozšířených pórů - odstranění zrohovatělé kůže - oživení
pleti - úprava a barvení obočí - barvení řas - prodej kvalit-
ní značkové kosmetiky - prodej dárkových certifikátů.
Velký výběr ošetření a jejich kombinací - např. kompletní
kosmetické ošetření za pomocí přístroje Dermashaper- 2 h.
za 600 Kč. V měsíci červenci a srpnu akční cena 400 Kč. 

Na Vaši návštěvu se těší Žaneta Holečková,
objednávky na tel.: 777 085 281
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PŮJČOVNA STAVEBNÍ MECHANIZACE
vibrační desky a pěchy, demoliční, sekací a vrtací kladiva.

Telefon 732 875 162, Červený Kostelec.

KONTEJNEROVÉ SLUŽBY
Přistavení a odvoz kontejnerů. Tel.: 777 671 671,

Jan Dudek, Větrník 965, 549 41 Červený Kostelec. 
Přistavení kontejnerů dle dohody, velikosti 3 - 10 m3.
Odvoz stavební suti, domovního odpadu a jiného materiálu
- dovoz písku, štěrku, betonu, dřeva a ostatních materiálů.

ZLOBÍ VÁS POČÍTAČ?
NEFUNGUJE VÁM DOBŘE INTERNET ?

Máme pro Vás řešení. SERVISNÍ DNY PRO VÁŠ
POČÍTAČ. Prohlídka Vašeho počítače a připojení interne-
tu ZDARMA. Dne 8. 7. 2009  a 19. 8. 2009. Servisní
prohlídka zahrnuje: diagnostiku kvality připojení k interne-
tu - detekci virů - diagnostiku HW - optimalizaci výkonu
Vašeho PC - návrh řešení. Výjezd technika do 10 km od
naší firmy ZDARMA. 

Objednávky prohlídek přijímáme od 1. 7. 2009 na
číslech 777 221 023, 491 463 307. Akce platí do naplnění
servisní kapacity.

Na Vaši návštěvu se těší kolektiv techniků firmy JOSI. 

KADEŘNICTVÍ KATEŘINA HANUŠOVÁ
Oznamuji, že od 1. 7. 2009 jsou kadeřnické služby

přestěhovány do Červeného Kostelce - Lhoty čp. 71 
k Renantě Vodičkové (Kinclové).

Pracovní doba: Po 14 - 19 hodin (pánské), 
Út - Pá 9 - 17 hodin (dámské), So na objednání.

Červenec - akce! Ke každému mytí masáž hlavy zdarma!
Telefon 723 091 772.

www.kadernictvi-katerina.fx.cz

Nechce se Vám vařit? Máte hlad? Něco slavíte?
TAK SE STAVTE NA GRILOVANÉ KUŘE KAŽDÝ VŠEDNÍ
DEN OD 9 DO 16 HODIN NA MĚSTSKÉ TRŽNICI.

ZNAČKOVÉ KOŠILE LUKO
VÝHODNÝ NÁKUP PŘÍMO Z VÝROBY
Otevírací doba: PO - PÁ  6:00 - 15:00 hodin.

Českoskalická 364, Červený Kostelec,
tel.: 491 462 805; www.luko.cz

KAMENICTVÍ - práce s kamenem všeho druhu
Jiří Smutný, Zbečník 263, Hronov, tel.: 603 173 075,

smu@seznam.cz
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Na mimořádné setkání folkařů a známých písničkárů
jsme zváni do Záměle u Potštejna (1 km za Vamber-

kem) v pátek 21. srpna do přírodního areálu Pod Mar-
kem, kde v 17 hodin začíná FOLKFEST. 

Program: RANGERS, NEZMAŘI, WABI DANĚK, MILOŠ
DVOŘÁČEK, SLÁVEK JANOUŠEK A LUBOŠ VON-
DRÁK, PAVEL DOBEŠ A TOMÁŠ KOTRBA.
V průběhu programu křest nového CD Wabiho Daňka.
Časový program: 17 - 18 hodin Pavel Dobeš a Tomáš Kotr-
ba, 18:20 - 19:20 hodin Nezmaři, 19:40 - 20:40 hodin Slá-
vek Janoušek a Luboš Vondrák, 21 - 22 hodin Wabi Daněk
a Miloš Dvořáček, 22:30 - 24 hodin Rangers.

ČESKÝ SVAZ VČELAŘŮ
ČERVENÝ KOSTELEC

Červencové setkání bude tentokrát netradiční
- výjezdní: uskuteční se v neděli 5. července od
14 hodin na Boušíně u přítele Karla Koliska.

Sraz je ve 14 hodin přímo na Boušíně na faře, nebo ve 13,45
hodin na náměstí  v Červeném Kostelci u naší vývěsní skříň-
ky. Odvoz bude zajištěn, občerstvení také. Zveme nejen vče-
laře organizované, i váhající milovníky přírody. Podiskutu-
jeme u ohně s vuřtem na prutě.

Srpnová beseda včelařů se uskuteční v neděli
2. srpna od 9 hodin v restauraci Divadlo.

Přednáší  ing. Jindřich Horák z Bohdašína na téma vyhod-
nocení včelařského roku.

Na obě akce zveme i rodinné příslušníky. 
Více informací na tel. č. 491 461 022 - Otto Hepnar. 

Děkujeme ředitelce Mateřské školy Náchodská paní Ivaně
Seidlové za to, že přijala našeho handicapovaného chlapce
ze Rtyně v Podkrkonoší v roce 2007 do této mateřské školy
a zařadila ho mezi zdravé děti. Pé~a prožil hezké dva roky
mezi dětmi. Jezdil do školky velmi rád, vždy se těšil na své
kamarády a paní učitelky. Nyní je dobře připraven na nástup
do 1. třídy. Děkujeme celému kolektivu mateřské školy za
vzornou práci a krásný přístup k dětem.

Děkují rodiče a prarodiče.

Děkuji pracovníkům městského úřadu za pěkné blahopřání
k mému životnímu jubileu. Václav Pavlisko.

Srdečně děkujeme zástupcům městského úřadu za milou
návštěvu, přání a dárky u příležitosti našeho významného
životního jubilea. Manželé Šislerovi.  

Členové Okrašlovacího spolku vojenské historie Lomni-
ce nad Popelkou zvou širokou veřejnost k návštěvě 

pěchotního srubu  T-S 5 U křížku nad Zbečníkem.
V prostorách objektu je možné zhlédnout exponáty z do-
by 2. světové války, dobové fotografie a letecké snímky
opevnění z prostoru Hronova, nový velkoformátový
model úseku linie lehkého opevnění. S příběhem členů
posádky amerického bombardéru B-17G, který se zřítil u
Lázní Bělohrad 14. 2. 1945 se návštěvníci seznámí v le-
tecké expozici, kde uvidí přes 40 ks nalezených fragmen-
tů z tohoto letadla. Ke koupi je stále brožura s podrobným
popisem osudů jednotlivých členů posádky při jejich
posledním letu.
Kolem objektu T-S 5 vede turist. zelená stezka Hronov -
Č. Kostelec. Objekt stojí jižně od Zbečníka (Na Chlom-
ku), naproti základní škole. Po veřejné kamenité komuni-
kaci od Hronova je možné se dostat osobním automobi-
lem až k objektu (po zelené turistické stezce).
Bunkr je otevřen každý první víkend v měsíci v sobo-
tu 12 - 18 hodin, v neděli 9 - 17 hodin. V červenci a
srpnu navíc častěji, ale nepravidelně: nutno dohod-
nout na tel. č. 728 747 710.



KALENDÁRIUM AKCÍ 
ČERVENEC - SRPEN

BENEFIČNÍ KONCERT 

SVATOANENSKÉ SLAVNOSTI

LÉTO NA BROĎÁKU

BOUŠÍN - BENEFIČNÍ KONCERT

Starosta města Petr Mědílek a Nakladatelství
Pavel Mervart Vás srdečně zvou na 

KŘEST NOVÉ KNIHY
Františka Drahoňovského a Josefa Pinkavy

UMĚNÍ A JEHO TVŮRCI
Knížka vychází v barevném provedení a je věnována životu
a dílu 73 význačných červenokosteleckých sochařů, malířů,
spisovatelů, publicistů, fotografů, herců a dalších umělců.

Slavnost se koná 7. července v 17 hodin 
v malém sále Divadla J. K. Tyla 

v Červeném Kostelci 
za účasti osobností prezentovaných v knize.

Program: chvilka poezie - uvítání - zdravice hostů - křest
knihy - autogramiáda - hudební závěr - beseda.
Těšíme se na Vaši účast na tomto setkání s přáteli umění.

Je zajištěn i prodej knihy. 

KŘEST NOVÉ KNIHY

"Léto budiž pochváleno", nebo "Tento způsob léta
zdá se mi poněkud neš~astný"? Která slova klasi-
ků vyjádří průběh nadcházejícího léta? Necháme
se překvapit. Ale a~ bude jakékoli, přijdete-li si
prázdninové dny užít na BroÐák, můžete se těšit

na páteční country večery, nedělní divadelní představení,
koncerty na vodě a samozřejmě na vyvrcholení letního pro-
gramu - Vodnické slavnosti. 

Sobota 1. srpna - VODNICKÉ SLAVNOSTI
Letos se budou konat v sobotu 1. srpna, kdy k nám opět při-
plují vodníci, vodnice, rusalky a vodní víly z celé republiky
i ze zahraničí. Připojte se k nim i vy a zvolte si stylové oble-
čení. Odpoledne plné vodních radovánek, dětského smíchu a
pohody  začne ve 14 hodin příjezdem vodníka Brodíka a
jeho družiny. V 17 hodin odstartuje náročný, ale divácky
velice oblíbený Vodnický trojboj pro dospělé. Po něm nás
čeká divadelní představení a jako vyvrcholení tradičně ve
23:13 hodin velký nadvodní ohňostroj s živou hudbou.
K dobré náladě, tanci i poslechu bude hrát kapela Uhaste
Ester.

Novinkou letošního
roku je postupně budo-
vaná galerie dřevěných
soch Brodská říše fan-
tazie. Kdo jste se ještě
nestihli pokochat výtvory šikovných řezbářů, můžete tak
učinit kdykoli během celého léta. 

Přejeme Vám všem, abyste si užili každého letního dne. 
Na vás všechny se těší váš Brodík se svou družinou.

Oblastní charita Červený Kostelec - Hospic
Anežky České Vás srdečně zve na  

BENEFIČNÍ KONCERT 
MARKA ZTRACENÉHO S KAPELOU

Objev roku Zlatý slavík 2008,
interpret populární písničky Ztrácíš 

Předkapela Timotej crossover band
Čtvrtek 27. srpna v 18 hodin

Přírodní areál u divadla v Červeném Kostelci
(při špatném počasí v sokolovně) 

Výtěžek koncertu bude věnován na podporu Hospice Anež-
ky České.
Předprodej vstupenek od 15. července: Červený Kostelec
- trafika Dali, Sokolská 29, Červený Kostelec - prodejna lev-
ného oblečení, 5. května 1170, Náchod - Infocentrum,
Kamenice 144, Hronov -  Infocentrum, Náměstí Čs. armády
500.
Vstupné: v předprodeji 200 Kč, zleněné 150 Kč pro děti do
12 let a ZTP, před koncertem o 50 Kč více.

Římskokatolická farnost Boušín pod
záštitou obce Slatina nad Úpou připra-
vuje na sobotu 29. srpna 2009 ve 14
hodin tradiční benefiční koncert v kos-

tele Navštívení Panny Marie na Boušíně.
V programu nazvaném Proč bychom se netěšili vystoupí
sólisté opery Národního divadla Praha a uvedou nejlepší árie
z oper Bedřicha Smetany. Vstupné bude 250 Kč a výtěžek
věnován na stavbu nových varhan v boušínském kostele.

Domov sv. Josefa v Žirči u Dvora Králové,
nestátní zdravotnické a sociální zařízení peču-

jící o lidi s roztroušenou sklerózou,
středisko Oblastní charity Červený Kostelec

Vás srdečně zve na osmé
Svatoanenské zahradní slavnosti,

aneb slavnosti bez bariér
1. 8. 2009 od 13:00 hodin
Domov sv. Josefa v Žirči

Slavnosti budou zahájeny ve 13 hodin mší svatou, kterou
bude sloužit biskup královéhradecký, Mons. ThLic.Dominik
Duka OP. V kostele bude pokračovat program pro milovní-
ky vážné a duchovní hudby. Na nádvoří bude kreslit pohád-
ku člen divadla Drak Boris Šlechta, s maňáskovým diva-
dlem tradičně z Jaroměře přijede Jarka Holasová, zatančí
skupina moderního tance Angeles dance group ze Dvora
Králové a hodně svých příznivců určitě přiláká nejen svým
hlasem známý imitátor Petr Jablonský. V parku si přijdou na
své milovníci folku při recitálu písničkáře Pavla Dobeše
s Tomášem Kotrbou. Po celé odpoledne lze zhlédnout a  za-
koupit ukázky lidových řemesel a výrobky chráněných
dílen. V secesním altánu bude tradičně připravena čajovna,
letos obohacena o tóny tibetských misek a hru na didjeridoo.
Pro zvídavé je připraven Den otevřených dveří domova.



VOLEJBAL

ŠACHY - SOKOL Č. KOSTELEC

FOTBAL

TENIS
Turnaj neregistrovaných

32. turnaj smíšených
družstev neregistrovaných volejbalistů se
na kurtech za divadlem uskutečnil za
nevlídného počasí v sobotu 30. května. 

Jedenáct statečných týmů bylo nalosováno do tří základních
skupin a dříve než hřiště zmizela pod vodou, bylo dohráno
pořadí ve skupinách. O konečné pořadí se potom losovalo.
Vítězové skupin losovali o 1. až 3. místo, a to dopadlo násle-
dovně: 1. Blátomíchačky, 2. Horní Kostelec, 3. Tesses, druzí
ze skupin losovali o 4. - 6. místo, a to takto: 4. Ospalci, 5.
Zoufalci, 6. Prosport. Zbytek byl srovnán podle abecedy,
aby si mohli vybrat ceny (ty dostali všichni). 7. Legie zkázy,
8. Ovčáci, 9. Plácalové, 10. Rumové pralinky, 11. Troufalci. 

33. turnaj neregistrovaných se koná 19. září 2009 - při-
hlášky v 8:30 hodin, startovné 250 Kč, minimálně 2 ženy
v družstvu. 

Tenis o prázdninách
Tenisové kurty budou

samozřejmě k dispozici i v červenci a srpnu.
Týmové soutěže budou už dohrány (výsledky
nebyly v době uzávěrky známy), a tak hlavní
akcí, která se o prázdninách uskuteční, bude tradiční
pou~ový turnaj. Odehraje se poslední sobotu v červenci,
tedy 25. 7., a všichni jsou na něj srdečně zváni.

Tenisová školička
V průběhu května a června začala pracovat na plné obrátky
tenisová školička pro děti. Z původních deseti dětí, se který-
mi jsme začali v září 2008, se nám krásně rozrostla. V sou-
časné době máme tři skupiny 6 dětí do čtyř let, 9 dětí do šesti
a 9 dětí do 10 let. Učíme je nejen hrát s tenisovou raketou,
ale i práci s míčem, smysl pro postřeh a kolektivní hru. Děti
tenis nadchl a zdá se, že i jejich rodiče. Budeme rádi, když
se rodiče zapojí a budou s dětmi také aktivně trávit volný čas
na našich tenisových kurtech. 

Chtěli jsme za tento rozjezd dětí na tenise poděkovat
trenérům za jejich nadšení a čas a v neposlední řadě také
rodičům, kteří nám pomáhají - někteří i přímo na tenisových
trénincích. Rádi bychom touto cestou oslovili i tenisové
nadšence s finanční rezervou o malou investici do našeho
vybavení tenisové školičky.

Za tenisovou školičku Kateřina Madarasová.

AC Roma Červený Kostelec zvítězil
Romské sdružení Červený Kostelec uspořádalo
fotbalový turnaj, kterého se zúčastnilo 8 mužstev
z Broumovska, Rychnovska, Trutnovska a
Náchodska. Domácí mužstvo AC Roma Červený
Kostelec v tomto turnaji zvítězilo.              -ON-

Mladí šachisté v akci
Zatímco šachisté staršího data narození nabírali
síly na letní sezónu, ti mladší si užívali turnajů
před prázdninami. Už začátkem května proběhlo
ve Vyškově mistrovství republiky v šachu dětí

do 8 let, kterého se zúčastnil i zástupce Sokola Červený Kos-
telec Ríša Košner. Náš mladý borec měl turnaj slušně roze-
hraný, když ze sedmi kol vytěžil 4 body. Žel v závěrečných
dvou kolech vyšel bodově naprázdno a nakonec z toho bylo
jen 51. místo z 81 účastníků. Hned o týden později si však
Ríša spravil chu~ na Memoriálu ing. Václava Vomáčky v Ja-
roměři, kde v nejmladší kategorii v silné konkurenci zvítě-
zil, když z jedenácti zápasů získal 10 bodů. Stejně úspěšně
si vedl i začátkem měsíce června na turnaji “Špuntů" v Hoři-
cích, kde v kategorii prvňáků suverénně zvítězil a vyhrál
všechny své partie. Velmi úspěšný byl i Matěj Kosař, který
mezi čtvr~áky nenašel konkurenci a zvítězil se 100% bodo-
vým ziskem. Ve stejné kategorii si vedl dobře i Ondřej Vít,
který obsadil páté místo se 4,5 body ze sedmi možných.

Šachový trenér mládeže přeje všem dětem, šachistům i
nešachistům příjemné prožití prázdnin a s těmi, kteří mají
rádi soupeření na 64 šachových polích, se rád sejde v soko-
lovně opět v září. Vladimír Světinský

Prázdninový program šachistů:
4. - 12. 7. Open Náchod
16. - 26. 7. Šachový festival Pardubice (v jehož rámci by se
mělo v pátek 24. července zúčastnit i mládežnické družstvo)
8. - 16. 8. Metalmex Liberec



Slunce vstupuje 22. 7. do znamení Lva, 23. 8. do znamení
Panny. 4. července ve 4 hodiny je Země nejdále od Slunce,
vzdálenost obou těles představuje 152,1 milionu kilometrů. 
Fáze Měsíce: úplněk 7. 7. (6. 8.), poslední čtvr~ 15. 7. (13.
8.), nov 22. 7. (20.8.), první čtvr~ 28. 7. (27. 8.). Přízemím
prochází Měsíc 21. 7. a 19. 8., odzemím 7. 7., 4. a 31. 8. 
Planety sluneční soustavy: Saturn je viditelný večer po
západu Slunce v souhvězdí Lva. Koncem srpna zapadá již
kolem půl deváté, období jeho večerní viditelnosti končí. Na
ranní obloze svítí vysoko nad obzorem jasná Venuše, Mars
a také planety pozorovatelné jen v dalekohledu, Uran a Nep-
tun. K jejich vyhledání potřebujeme identifikační mapku,
napište si o ni! Největší planeta sluneční soustavy Jupiter, je
v srpnu nad obzorem celou noc. Nastávají ideální pozorova-
cí podmínky. Již v malém triedru jsou viditelné jeho čtyři
nejjasnější měsíce pojmenované Io, Europa, Ganymed a
Kallisto. Merkur je v létě nepozorovatelný.
Zajímavé úkazy: Kolem poloviny srpna můžeme pozorovat
zvýšený výskyt „padajících hvězd“ — meteorů roje Perseid,
maximum tohoto nejznámějšího meteorického roje nastává
13. srpna před půlnocí.
V červenci a srpnu je hvězdárna pro veřejnost otevřena
ve středu a pátek, program spojený s pozorováním
objektů na obloze začíná ve 22 hodin. Víkendová pozoro-
vání Slunce probíhají v sobotu od 10 do 12 hodin, v neděli
od 13 do 15 hodin. Informace o omezení provozu hvězdár-
ny v době konání letní astronomické expedice mládeže včet-
ně aktuálního programu přednášek určených pro veřejnost
najdete na internetových stránkách hvězdárny 
www.obsupice.cz. Jiří Kordulák, Hvězdárna  Úpice

ASTRONOMICKÉ INFORMACE 
ČERVENEC - SRPEN 2009 

CÍRKVE 
V ČERVENÉM  KOSTELCI

AŽ NÁS BUDE 
BOLET ZUB

Rozpis služeb stomatologické lékařské služby Náchod. 
Ordinační hodiny: sobota, neděle, svátek 8 - 12 hodin.

4. a 5. 7. MUDr. Michaela Kučerová
Nové Město n/Metují, Komenského 48, tel.: 491 472 924
6. 7. MUDr. Radmila Sedláčková
Náchod, Kostelecká 1204, tel.: 491 426 926
11. a 12. 7. MUDr. Jana Malíková
Náchod, Denisovo nábřeží 665, tel.: 491 428 885
18. a 19. 7. MUDr. Hana Matoušová
Nové Město n/Metují, Komenského 134, tel.: 491 470 566
25. a 26. 7. MUDr. Svatava Olšarová
Nové Město n/Metují, Komenského 48, tel.: 491 472 946
1. a 2. 8. MUDr. Eliška Pištorová
Nové Město n/Metují, Komenského 48, tel.: 491 472 923
8. a 9. 8. MUDr. Alena Prouzová
Náchod, Jugoslávská 33, tel.: 491 421 725
15. 8. MUDr. Jarmila Vokůrková
Červený Kostelec, Větrník 720, tel.: 491 426 331
16. 8. MUDr. Božena Rysnarová
Č. Kostelec, Manželů Burdychových 325, tel.: 491 463 237
22. a 23. 8. MUDr. Simona Ságlová Ph.D.
Nové Město n/Metují, ZŠ Malecí, tel.: 491 520 373
29. a 30. 8. MUDr. Jiří Sedláček
Náchod, Kostelecká 1204, tel.: 491 426 926

DIAKONIE BROUMOV OZNAMUJE
Během roku 2009 se sbírky ošacení pro Diakonii přijí-
mají pravidelně každou první sobotu v měsíci od 10 do
11 hodin na autobusovém nádraží v Červeném Kostel-
ci. Dárcům děkujeme.

ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST Č. KOSTELEC
O prázdninách nejsou mše svaté ve čtvrtek

3. 7. první pátek v měsíci - mše sv. v 7 a v 18 hodin, od 16
hodin příležitost ke svátosti smíření.
5. 7. kromě obvyklých nedělních bohoslužeb: v 9 hodin
poutní mše sv. v kapli sv. Cyrila a Metoděje v Horní
Radechové.
26. 7. pou~ v Červeném Kostelci - bohoslužby nedělní, při
mši sv. v 9 hodin účinkuje chrámový sbor a orchestr.
Týž den na Boušíně v 11 hodin mše sv. a tradiční žehnání
dopravních prostředků.
7. 8. první pátek v měsíci srpnu - mše sv. v 7 hodin a v 18
hodin, od 16 hodin příležitost ke svátosti smíření.
15. 8. Slavnost Nanebevzetí Panny Marie - mše sv. v 8
hodin.
22. 8. v rámci folklorního festivalu slouží mši sv. v 10
hodin  královéhradecký biskup Mons.Dominik Duka - za
příznivého počasí v přírodním amfiteátru.
29. 8. ve 14 hodin na Boušíně benefiční koncert - vystoupí
přední sólisté opery Národního divadla Praha.
30. 8. Vzývání Ducha svatého na začátku nového škol-
ního roku a žehnání školákům.

Internetové stránky: http://www.farnostck.cz

Kaple Bohdašín - červenec a srpen 2009 
Každou sobotu v 17:35 hodin modlitba růžence, v 18
hodin mše svatá - 4. 7. již ze Slavnosti sv. Cyrila a Meto-
děje, 15. 8. poutní slavnost Nanebevzetí Panny Marie.

CÍRKEV ČS. HUSITSKÁ - ŽIŽKŮV SBOR
Neděle v 8:30 hodin Bohoslužby, 5. 6. v 8:30 hodin Slav-
nostní bohoslužby - Mistr Jan Hus. Úterý v 18:00 hodin
Biblické hodiny.

Internetové stránky: http://ckostelec.ccshhk.cz 

ČESKOBRATRSKÁ CÍRKEV EVANGELICKÁ
Bohoslužby - neděle v 8:30 hodin - dům s pečovatelskou
službou U Jakuba, Manželů Burdychových 296.

Internetové stránky: hronov.evangnet.cz

CÍRKEV ADVENTISTŮ SEDMÉHO DNE
Pátek v 1800 hodin setkání mládeže nejen při písni.
Sobota v 915 hodin studium Bible, 
v 1045 hodin kázání Božího slova. 
(Č. Kostelec - Lhota, Školní 39)

Internetové stránky: www.casd.cz/cervenykostelec

 



Dobrý den, milí čtenáři a přátelé městské knihovny,
prázdniny jsou zřejmě od slova prázdno, ale jistě mi dáte za pravdu, že s tím lze těžko souhlasit. Je to doba dovolených, odpo-
činku, a protože se prázdniny vztahují k těm školou povinným, možná je to pobídka k tomu, aby si udělali prázdno v hlavě,
nemysleli na školu, protože ona tam ty dva měsíce počká a přivítá je mnohdy ještě vylepšená a též odpočinutá. A je to tak dobře.
Léto je zdrojem jiných, nových, nevšedních, ale určitě stejně potřebných informací pro malé i velké, protože dnes se cestuje po
celé republice, Evropě, světě a ti, kdo mají bohatou fantazii nebo dobrou knihu, tak ti se dostanou i dále. V myšlence, v před-
stavě si dokážou vytvořit i nový svět, ve kterém některé věci lépe fungují než na matičce Zemi, lidé nebo jiné, nově vytvořené
bytosti, žijí jinak a podle jiných zákonů. Kdo ví, kam až se v takovém představivostí obdařeném myšlení mohou lidé dostat. Je
to určitě vzrušující představa a je dobře, že nikdo nikdy nedokázal zakázat snílkům jejich snění. Někdy za ně sklidili posměch,
ale zakázat a zničit jejich světy? To šlo opravdu těžko. A ti, kdo své sny sepsali, jako například Jules Verne, připravili svým
následovníkům zajímavé zjištění. Sny se plní, někdy až velmi dobrodružně. Proto chraňme společnými silami všechny snílky a
jejich sny. Ale abychom se všichni společně příliš nezasnili a neprobudili se až po dovolené nebo dokonce po prázdninách, ráda
bych zachovala tradici a upozornila na nějakou vhodnou knížku. Ráda bych něco většího, co by bylo užitečné i o prázdninách,
co je možné obdivovat, u čeho je možné i trochu snít a co může i pobavit. Jistě si řeknete - nelehká úloha. Ale taková kniha exi-
stuje a je úžasná. Je veliká, když v ní čtete, stránky má jak výkladní skříně, před očima Vám defilují postavy ze světové histo-
rie doplněné dobovým životním stylem, uvažováním a vtípky, které Vám pomohou tu kterou dobu uložit v paměti lépe než bif-
lováním. A také se můžete zasnít přímo v její blízkosti, kde si nejlépe uvědomíte, jak veliká práce a kolik invence k jejímu vzni-
ku bylo zapotřebí. Už Vás nebudu napínat. Ta kniha byla ve druhé polovině června na návštěvě v městském sále v Úpici, kde
ji vystavili v rámci oslav 650. výročí první písemné zmínky o městě. Jmenuje se Dějiny českého národa, je to leporelo a autor-
kou je Lucie Seifertová (narozená v roce 1969), držitelka několika významných cen za práci pro dětskou knihu - Magnesia Lite-
ra za nejlepší dětskou knihu v roce 2003, Zlatá stuha za nejlepší populárně naučnou knihu pro mládež a Zlatá peče~ za nejlepší
polygrafický počin za rok 2003, Tajemný Golem (2004). Pro Vás, kdo jste výstavu nestihli, jsem několik záběrů vyfotila a pro
ty, koho kniha zajímá, máme v knihovně její menší vydání - to má "pouhých" cca devět metrů. A těm ostatním, kteří mají jiný
knižní vkus a mají už vysněné svoje prázdniny po svém, buÐ nabídneme něco v našich půjčovnách, anebo alespoň popřejeme
upřímně - splňte si své sny tak, jak jste si je vysnili. Hezké léto! 

DŮLEŽITÉ INFORMACE O PROVOZU MĚSTSKÉ KNIHOVNY V ČERVENCI A SRPNU 2009:
Pozvání na výstavu
I o prázdninách Vás zveme na výstavu v přístupových prostorech knihovny! Připravili ji pro Vás žáci 6. - 9. ročníku ZŠ Václa-
va Hejny Červený Kostelec. Průřez celoroční prací svých žáků vybrala a instalovala paní učitelka Mgr. Věra Včelišová.

Úterní podvečerní kluby pro děti v červnu a v době prázdnin nepřipravujeme, přejeme všem, kteří je navštěvují, aby krás-
ně prožili prázdniny. Oddělení pro mládež se na ně těší opět od října, kdy se už dobře zabydlí ve školních třídách, aby jim zábav-
nou formou doplnilo a rozšířilo vědomosti, které se určitě neztratí. 

Výpůjční doba v oddělení pro mládež v červenci a srpnu je v úterý od 9 do 15 hodin a v pátek od 12 do 17 hodin.
Albert - Albi klub: v červenci a srpnu má vědomostní hráčský klub prázdniny, klubové schůzky budou zahájeny opět
v závěru září. Čtvrtky a začátek v 16 hodin plánujeme zachovat. 

Program klubu Pohoda v červenci a srpnu - každé pondělí od 16 do 18 hodin
O prázdninách bude klub Pohoda fungovat, i když bez pevného programu. Všichni, kdo jsou zvyklí scházet se v pondělí v kni-
hovně i ti, kdo se k nim chtějí přidat, jsou vítáni. A protože tento klub je dobře fungující kreativní kolektiv, o náměty k jedno-
tlivým schůzkám jistě nebude nouze. 

I o prázdninách se na Vás 
v městské knihovně těšíme. 

Marcela Fraňková.

MĚSTSKÁ KNIHOVNA ČERVENÝ KOSTELEC
tel.: 491 463 384          E-mail: mvs@knihovnack.cz          www.knihovnack.cz

INFORMACE 
O UZAVŘENÍ KNIHOVNY:

Ve dnech od 10. do 16. srpna 2009
bude městská knihovna uzavřena
z důvodu revize knihovního fondu.
Prosíme naše čtenáře, aby tuto
informaci vzali na vědomí a
vypůjčili si knihy před tímto ter-
mínem. Zároveň prosíme, aby si
stejným způsobem včas výpůjčky
prodloužili.  



PROMENÁDNÍ KONCERTY

S T A R O Č E S K É  S L A V N O S T I

ČERVENOKOSTELECKÝ ROCKELEC

Telefon: 491 465 919    E-mail: mksck@mksck.cz     www.mksck.cz     www.cervenykostelec.cz

MĚSTSKÉ KULTURNÍ STŘEDISKO 

Promenádní koncerty se konají vždy
v neděli od 10 do 11 hodin v přírod-

ním areálu u Divadla J. K. Tyla
V případě nepříznivého počasí se koncert nekoná! Změna
programu vyhrazena! Vstupné dobrovolné.
Neděle 5. července KMEN Červený Kostelec
Neděle 12. července KLAPETO Náchod
Neděle 19. července KAMION Country - Hronov
Neděle 26. července PEVNÁ VŮLE Country - Hronov
Neděle 2. srpna KLAPETO Náchod
Neděle 9. srpna U STOLU BAND Červený Kostelec
Neděle 16. srpna VAMBERECKÁ DECHOVKA Vamberk
Neděle 30. srpna MĚSTSKÁ DECHOVÁ HUDBA

Červený Kostelec

Sobota 11. července 2009 v 16 hodin
přírodní areál u Divadla J. K. Tyla

ČERVENOKOSTELECKÝ ROCKELEC
Na červenokosteleckém pódiu předvedou svou zdatnost pře-
vážně regionální skupiny. V průběhu večera k tanci a
poslechu vystoupí rockové kapely: v 16 hodin
IMRWERE, v 17 hodin E. S. P., v 18 hodin PEGAS, v 19
hodin  CUGRUNT, ve 21 hodin UHASTE ESTER, ve 23
hodin  NANOVOR.
Pro milovníky a fanoušky rocku je přichystána spousta kva-
litní muziky, nebude chybět pohoda ani náležité občerstve-
ní. Časy jsou orientační, změna programu vyhrazena.

Vstupné 80 Kč. Prodej vstupenek na místě.
V případě nepříznivého počasí se akce nekoná. 

V 10 hodin MANOVÉ PŘEMYSLA OTAKARA - ŘEČ
ZBRANÍ
Vystoupení skupiny historického šermu z Červeného Kostel-
ce. Během dne v areálu - život v táboře, ukázky zbraní, pro
děti střelby z kuše, lukostřelba a další.
V 10:30 hodin GRÁL - HUDBA STŘEDOVĚKU
Skupina využívá repliky středověkých nástrojů - šalmaje,
cistry, středověké dudy apod. Písně jsou zpívány nejen v češ-
tině, ale také ve staroitalštině a latině. 
V 11 hodin JAK TÁTA KAMIL KOBYLU MĚNIL -
LOUTKOVÉ PŘEDSTAVENÍ
Loutkové divadlo Maminy Jaroměř. Na jarmark přijíždí
kočovní herci se svým divadlem. Hrají, zpívají, svačí, přepi-
sují texty, hašteří se mezi sebou a přitom inscenují známý
příběh o tom, jak táta Kamil vyrazil jednoho rána se starou
kobylou na trh. Měl za ní přinést domů peníze na novou
postel, stůl, kredenc. Ale stala se mu zvláštní věc, podařilo se
mu vyměnit starou dobrou kobylu za něco vzácnějšího...
Ve 12 hodin U STOLU BEND
Všechny příznivce country muziky zveme na vystoupení
červenokostelecké country skupiny.
Ve 13:30 hodin MANOVÉ PŘEMYSLA OTAKARA
Druhé vystoupení skupiny historického šermu z Červeného
Kostelce.
Ve 14:00 hodin GIPSY GOLD - ROMANOVYRAGOS
Neopakovatelnou radostí z hudby a tance se představí členo-
vé o.s. ROMA Červený Kostelec.

V 15 hodin GRÁL - HUDBA STŘEDOVĚKU
V 15:30 hodin LETEM SVĚTEM - KOUZELNÍK
Zveme Vás na výlet do zemí blízkých i vzdálených. Nahléd-
neme do minulosti i současnosti. První ohlédnutí nás zavede
do doby, kdy dámy nosily dlouhé šaty lemované krajkami,
nádherné klobouky a slunečníky. Další návštěva bude až do
země za mořem. Do Mexika. Odtud je to již jenom kousek
do Las Vegas. To je místo, kde můžete hodně získat, ale i
dost ztratit. S námi zde ovšem prohrát nemůžete, můžete jen
vyhrát - možná. Zakončíme u nás v Čechách. Iluze s názvem
Nespoutatelná žena Vás určitě pobaví, ale také poučí.
V 16 hodin KLAPETO
Kapela z Náchoda. Hrají zejména "městský folklór" z dob
starého dobrého Rakouska a První republiky. Nebo, jak se
také říká, "písně žižkovských Pepíků". Takže asociace na
Šlapeto není náhodná. A hrají je úžasně!
V 17 hodin POPRAVA STAROSTENSKÉHO SUDU
Podkrkonošská přírodospi(y)tná společnost si Vás dovoluje
pozvat na své vystoupení "Vážené měš~anstvo, lůza chudá
nech~ přijde se podívat, nebude nuda. Hrůzné divadlo se
chystá, jakým bude dozajista poprava zločince Matěje
Suda".
V 17:30 hodin GRÁL
Program zakončíme hudbou středověku. 

Časy jsou orientační, změna programu vyhrazena. 
Celodenní vstupné 80 Kč. Platí i na Benátskou noc.

Prodej vstupenek na místě.

Sobota 25. července 2009 v 10 hodin přírodní areál u Divadla J. K. Tyla
STAROČESKÉ SLAVNOSTI

Zveme všechny malé i velké občany Červeného Kostelce a širokého okolí na Staročeské slavnosti, které Vám v bohatém celo-
denním programu nabídnou spoustu dobré zábavy, muziky, scének, tance a pohody. Program zahájíme v 10 hodin dopoledne a
potrvá celý den, od 21 hodin následuje Benátská noc se skupinou NANOVOR. Během dne se budete moci projet kočárem
s koňským spřežením, dobře se posilnit ve stáncích s výtečným  občerstvením (palačinky, langoše a další) a nakoupit ruční a
jiné výrobky od spousty stánkařů: zdobené perníčky, dřevěné hračky, drátkované šperky, sušené květiny, bižuterii, batikované
výrobky, skleněné figurky, koberečky  a další. Pro děti cukrová vata, trampolína, balónky, hry a úkoly připravené skupinou his-
torického šermu. Program:



BENÁTSKÁ NOC
Sobota 25. července ve 21 hodin

přírodní areál u Divadla J. K. Tyla
BENÁTSKÁ NOC se skupinou

NANOVOR 
Jako každý rok, tak i letos jste zváni na rockovou zábavu
pod širým nebem. Dobrá zábava, kvalitní zvuk, kvalitní
kapela a občerstvení zajištěno.

Vstupné 80 Kč, prodej vstupenek na místě. 

Nabízíme kurzy na sezónu 2009 - 2010
Angličtina pro začátečníky i pokročilé, kalaneti-
ka, karate pro děti i dospělé, dětský folklorní sou-
bor Hadářek - pro holčičky a kluky od 6 let, dět-
ský kroužek společenských tanců Dukát - pro

holčičky a kluky od 6 let, kurz tance pro taneční páry. 
Přihlášky přijímáme v kanceláři Městského kulturního
střediska v ulici 5. května 1072 v Červeném Kostelci,
nebo na telefonech 491 465 919, 606 616 842.

KURZY 2009 - 2010
Informační centrum

v Domku Boženy Němcové nabízí novinky
Informační centrum ve vstupní místnosti Domku Boženy
Němcové na začátku letní sezony nabízí četné propagační
materiály města i regionu, knihy a turistické známky: Mezi
novinky patří letní číslo vlastivědného sborníku Rodným
krajem, nová kniha fotografií Oldřicha Nermutě a Jaroslava
Kordiny Červený Kostelec a okolí, výroční turistická znám-
ka Mezinárodní folklorní festival Červený Kostelec, pohled-
nice s motivem festivalu i města a jeho okolí, informační
brožura Červený Kostelec.cz, regionální turistické noviny
Léto v Kladském pomezí, nová mapa Cyklotrasy v Klad-
ském pomezí, informace o cyklobusech v regionu. Ty budou
postupně doplněny o brožuru mapující 55 let našeho folk-
lorního festivalu a knihou o významných osobnostech Čer-
veného Kostelce. 

Domek Boženy Němcové je otevřen v úterý až v neděli
8 - 12 a 13 - 17 hodin, v pondělí  zavřeno. Domek Boženy
Němcové, ulice Boženy Němcové č. 127, 549 41 Červený
Kostelec, telefon 491 461 776. E - mail: mksck@mksck.cz,
www.cervenykostelec.cz.   

Mezi novinky patří
letní 38. číslo vlasti-
vědného sborníku kraje
Aloise Jiráska, Boženy
Němcové a bratří
Čapků Rodným krajem
i se speciální přílohou
Děti rodnému kraji.
Mezinárodní folklorní
festival Červený Kos-

telec 2009 připomene výroční dřevěná vypalovaná turistická
známka ČR, jejíž vydání k tomuto významnému festivalu se
jistě stane sběratelskou raritou stejně jako festivalová
pohlednice a během července vydaná brožura mapující tex-
tem i fotografiemi 55 let tohoto setkávání milovníků a obdi-
vovatelů folkloru. Pro turisty, cykloturisty, tuláky, návštěv-
níky i obyvatele našeho města inspirací jsou regionální turis-
tické noviny Léto v Kladském pomezí s tipy na výlety a
seznamy akcí v regionu i nová mapa Cyklotrasy v Kladském
pomezí.

Děti dětem
Prvního června se v Divadle J. K. Tyla uskutečnil program,
ve kterém četné publikum odměnilo potleskem kroužky
městského kulturního střediska. Pořad, připravený dětmi ze
zájmových kroužků a souborů, které pracují při městském
kulturním středisku, představil dětský folklorní soubor Ha-
dářek pod vedením Zuzany Zítkové, kroužek společenského
tance Dukát pod vedením Markéty Švorcové a Martina Koš-
~álka a kroužek karate pod vedením Jana Klikara. Moderá-
tory byli Denisa Sokolová a Václav Fiala. -ON-



ČERVENEC 2009ČERVENEC 2009
4. sobota ve 20 POSLEDNÍ DŮM NALEVO Mládeži do 15 let nepřístupný  Vstupné 75 Kč
USA / 2008 / klasický film / české titulky / 109 minut.  Co byste udělali člověku, který ublížil vašim nejbližším?

7. úterý ve 20 ZNOVU 17 Mládeži do 15 let nepřístupný   Vstupné 75 Kč
17 Again / USA / 2008 / širokoúhlý film / české znění / 95 minut.  Po dvaceti letech znovu v kůži sedmnáctiletého.

9. čtvrtek ve 20 TERMINATOR  SALVATION Mládeži do 12 let nevhodný     Vstupné 70 Kč
USA / 2009 / širokoúhlý film / české titulky / 116 minut.  Zapomeňte na minulost.

14. úterý ve 20 NA ODSTŘEL Mládeži do 12 let nevhodný  Vstupné 70 Kč
USA / 2009 / širokoúhlý film / české titulky / 127 minut. Vše, co řeknete, bude použito. Hrají: Russell Crowe, Ben Affleck …

15. středa ve 20 TRANSFORMERS: POMSTA PORAŽENÝCH Mládeži přístupný            Vstupné 70 Kč
USA / 2009 / širokoúhlý film / české znění / 147 minut.  Čas odplaty nadešel. Mimozemští roboti jsou zpátky.

21. úterý v 17:30   NOC V MUZEU 2 Mládeži přístupný              Vstupné 70 Kč
USA / 2009 / klasický film / české znění / 107 minut.  Světla zhasla, dobrodružství začíná. Ben Stiller opět v akci.

21. úterý ve 20 HANNAH MONTANA Mládeži přístupný              Vstupné 70 Kč
USA / 2009 / klasický film / české znění / 102 minut.  Žila dva životy. TeÐ si musí vybrat jen jeden z nich.

25. sobota ve 20 KÁMOŠ K POHLEDÁNÍ Mládeži do 12 let nevhodný       Vstupné 70 Kč
USA / 2009 / širokoúhlý film / české titulky / 106 minut.                            
Byl zrozen k vítězství. Příběh jednoho z nejúspěšnějších vojevůdců a vládců naší civilizace.

SRPEN 2009SRPEN 2009
1. sobota ve 20 PAŘBA VE VEGAS Mládeži do 12 let nevhodný        Vstupné 70 Kč
USA / 2009 / širokoúhlý film / české titulky / 99 minut. Nová komedie o loučení se svobodou.

4. úterý v 17:30 DOBA LEDOVÁ 3: ÚSVIT DINOSAURŮ Mládeži přístupný              Vstupné 70 Kč
4. úterý ve 20 USA / 2009 / širokoúhlý film / české znění / 96 minut.  Další pokračování populárního filmu.

8. sobota ve 20 TERMINATOR  SALVATION Mládeži do 12 let nevhodný        Vstupné 70 Kč
USA / 2009 / širokoúhlý film / české titulky / 116 min. Zapomeňte na minulost.

13. čtvrtek ve 20 HARRY POTTER  A PRINC DVOJÍ KRVE Mládeži přístupný              Vstupné 70 Kč
USA / 2008 / širokoúhlý film / české znění / 123 minut.  Harry začíná již 6. rok v Bradavicích…

14. pátek ve 20  KAROLÍNA A SVĚT ZA TAJNÝMI DVEŘMI Mládeži přístupný Vstupné 70 Kč
USA / 2008 / klasický film / české titulky / 101 minut.

15. sobota ve 20    T. M. A. Mládeži do 18 let nepřístupný  Vstupné 65 Kč
ČR / 2009 / klasický film / české znění / 90 minut.  Každý se něčeho bojí. Nový český horor.

26. středa ve 20 JMÉNEM KRÁLE Mládeži do 12 let nevhodný   Vstupné 75 Kč
ČR / 2009 / širokoúhlý film / české znění / 77 minut .  Píše se 13. století. Království českému a markrabství moravskému vládne
Přemysl Otakar II. Hrají: Karel Roden, Klára Issová, Jan Kanyza, LukášVaculík.

27. čtvrtek v 17:30 DOBA LEDOVÁ 3: ÚSVIT DINOSAURŮ Mládeži přístupný              Vstupné 70 Kč
27. čtvrtek ve 20 USA / 2009 / širokoúhlý film / české znění / 96 minut.  Další pokračování populárního filmu.

28. pátek v 18:30 PŘÍPAD NEVĚRNÉ KLÁRY Mládeži do 12 let nevhodný Vstupné 70 Kč
ČR / I / 2009 / klasický film / české znění / 95 minut. 
Podle románu Michala Viewegha. Hrají: Anna Geislerová, Miroslav Šimůnek, Pavlína Němcová a další.

30. neděle ve 20 KRVAVÉ POBŘEŽÍ Mládeži přístupný              Vstupné 70 Kč
USA / 2008 / klasický  film / české titulky / 147 minut.   Výpravné akční drama z doby Tří císařství.

31. pondělí v 18.30 OPERACE DUNAJ Mládeži do 12 let nevhodný       Vstupné 70 Kč
ČR / PL / 2009 / klasický film / české znění / 95 minut.
Hrají: Jiří Menzel, Eva Holubová, Jaroslav Dušek, Boleslav Polívka, Martha Issová, Jan Budař, Maciej Stuhr a další.

LETNÍ KINO ROZKOŠ - ČESKÁ SKALICELETNÍ KINO ROZKOŠ - ČESKÁ SKALICE
Srdečně Vás zveme do letního kina Rozkoš, které zahájilo svůj provoz 12. června. Je z části zastřešeno a
má zajištěno občerstvení po celou dobu promítání. Program najdete i na našich webových stránkách
http://mks.cervenykostelec.cz 

telefon: 491 465 155
e-mail: mks.lunik@tiscali.cz

www.mksck.cz/lunik
www.cervenykostelec.cz
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Červený Kostelec - město mezinárodního folklorního festivalu
Mezinárodní folklorní festival Červený Kostelec je nejvýznamnější akcí tohoto druhu v našem kraji a jed-
ním z nejstarších festivalů v České republice. V posledních letech díky kvalitnímu obsazení všech progra-
mů zahraničními soubory, které ve svých zemích představují folklorní špičku, se zařadil mezi nejvýznam-
nější festivaly v Evropě a byl oceněn zařazením mezi hlavní festivaly pořádané pod patronací mezinárod-
ní organizace lidového umění I. O. V., patřící statutem B do UNESCO.

Mezinárodní folklorní festival Červený Kostelec se každoročně ve druhé polovině srpna koná v pře-
krásném prostředí přírodního areálu u Divadla J. K. Tyla. Během pěti dnů se v patnácti  pestrých progra-
mových blocích publiku představí 600 tanečníků, tanečnic a hudebníků, 15 až 20 folklorních souborů
z celého světa. Tisícové návštěvy jsou pravidlem při pořadech v amfiteátru, tisíce diváků sledují průvod
městem a vystoupení souborů v různých částech města i v městech okolních. Červenokostelecký festival
je výjimečný tím, že soubory spolu prožijí pět festivalových dnů. Denně společně vystupují, společně se
baví, vznikají nové kontakty i přátelství. Podvečerní programové bloky jsou denně zakončeny noční taneč-
ní zábavou, při které se na parketu setkávají účinkující s diváky. Tím se podařilo město proměnit ve střed
folklorního světa a rozšířit tak okruh diváků i mimo region.

V programech se představí zahraniční soubory z Bolívie, Číny, Chorvatska, Itálie,
Izraele, Mexika, Nové Guiney, ostrova Santiago, Peru, Polska, Řecka, Slovenska,
Španělska, Turecka, tuzemské soubory Ondráš z Brna, Ratiškovská Dolina z Ratiš-
kovic, Rusavjan z Rusavy, Vsacan ze Vsetína, Gipsy Gold a Romanovyragos z Čer-
veného Kostelce, dětské soubory Děcka ze Skoronic, Červánek z Hradce Králové,
Špindleráček ze Špindlerova Mlýna a domácí soubor Hadářek. 

V případě nepříznivého počasí se jednotlivé programy uskuteční v sokolovně, taneční
zábavy a průvody městem budou zrušeny.

Vstupné
Středa - čtvrtek - pátek - neděle 70 Kč (dospělí), 35 Kč (děti), sobota 80 Kč (dospělí), 40 Kč (děti).

Předprodej permanentek
Předprodej omezeného počtu permanentek bude zahájen od 1. 7. 2009 v kanceláři Městského kulturního
střediska v ulici 5. května čp. 1072 a v Domku Boženy Němcové. Cena permanentky je 240 Kč.

Novinka letošního festivalu
Novinkou na letošním festivale bude slosování permanentek o ceny. 

Proběhne v pátečním programu mezi 18 a 21 hodinou.

Festivalové noviny
I letos budou každý den vycházet festivalové noviny, ve kterých se dočtete o zajímavostech jednotlivých

souborů, podrobnější program vždy na příští den a různé střípky a perličky z festivalových dnů.

VÝSTAVA KROJŮ
Pondělí 17. srpna - neděle 23. srpna 2009

Výstavní síň MěÚ na náměstí T. G. M. v Červeném Kostelci
Během festivalového týdne si Vás dovolíme pozvat do výstavní síně na výstavu krojů.

Paní Eva Skořepová z České Skalice představí obrazy krojů, 
paní Eva Tatoušková z Nového Města nad Metují představí kroje pro dospělé, 

paní Františka Garlíková z Prahy představí krojované panenky.
Výstavu doplní paní Anna Rusová z Červeného Kostelce svými kraslicemi. 

Výstava bude otevřena denně od 9 do 12 hodin a od 13 do 17 hodin.



Hlavní pořadatel: Městské kulturní středisko Červený Kostelec
Spolupořadatelé: Město Červený Kostelec, Folklorní sdružení ČR

Za finanční podpory Ministerstva kultury ČR
Pod záštitou Rady Královéhradeckého kraje 

Information:
Městské kulturní středisko, 5. května 1072, 549 41 Červený Kostelec
Town Cultural Centre, 5. května 1072, CZ - 549 41 Červený Kostelec

Czech republic 
Telephone, fax: + 420 491 465 919 Fax: + 420 491 461 400
E-mail: mksck@mksck.cz www.folklor.cervenykostelec.cz   
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18 hodin VÍTEJTE U NÁS Slavnostní zahájení festivalu

22 hodin COUNTRY ZÁBAVA K tanci hraje skupina PĚNA Trutnov

18 hodin FOLKLOR NAŠICH PŘÁTEL Vystoupení zahraničních souborů

22 hodin VEČER U CIMBÁLU Medailonek českých a slovenských 
souborů zakončený zábavou s lidovou muzikou

14:30 hodin ROZTANČENÉ MĚSTO Vystoupení souborů v ulicích města 

18 hodin FESTIVAL JE V POLOVINĚ Vystoupení souborů

21 hodin ONDRÁŠ Vystoupení Vojenského uměleckého 
souboru Ondráš z Brna

23 hodin TANČÍ CELÝ SVĚT Taneční zábava

10 hodin MŠE SVATÁ Přírodní areál u Divadla J. K. Tyla

14:30 hodin ODPOLEDNE S FOLKLOREM Divácká soutěž o nejoblíbenější soubor

18 hodin DĚTSKÉ OKÉNKO Medailonek dětských souborů

20 hodin GALAPŘEDSTAVENÍ Soubory se představují

10 hodin ROZJÁSANÉ ULICE Průvod ulicemi města

12 hodin SETKÁNÍ LIDOVÝCH MUZIK Pořad lidových muzik souborů

13 hodin FOLKLORNÍ SVĚT V ČERVENÉM KOSTELCI Hlavní program



27. Úpění na Úpě - sjezd řeky Úpy na netradičních plavi-
dlech - se konalo v sobotu 13. června. 

Druhá neděle v červnu tradičně patří modelářům - na letiš-
ti na Končinách se uskutečnila 15. modelářská show.  

Potlesk stovek diváků patřil kanárkovým Poupatům (na-
hoře) či spermiím a zástupcům firmy Primeros.  

Skvělé letecké dovednosti na úvod předvedl Petr Jakoubek
se skutečným Vivatem i červenokostelečtí modeláři.    

Po skončení této recesistické akce bylo jako nejnápaditější
oceněno plavidlo s názvem Úpská bouře.

Páni kluci všeho věku prožili na modelářském letišti na Kon-
činách skvělé nedělní odpoledne.

Ani ruské filmové ateliéry nedokázaly lépe vyšperkovat po-
hádku O Mrazíkovi.

Makety tanků a letadel, umění pilotů a řidičů obdivovali čet-
ní návštěvníci Končin.     Foto Oldřich Nermu~  




